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Υπάρχει συνεχής ετοιμότητα
γιά μιά ενδεχόμενη πλημμύρα

Η εντυπωσιακή «είσοδος» 
το «χειμώνα και οι καταρρα- 
κτώδεις βρρχές των δυο· τελευ 
ταϊφν ημερών και κυρίως αυτή 
της Πέμπτης το απόγευμα, μας 
έφεραν στο νοι,· τις μεγάλες 
■πλημμύρες του τελευταίου Γε- 
λώρη όπου εκτός των τεράστι­
ων υλικών ζημιών πνίγηκε κι 
ένας άνθρωπος.

Βέβαια το ζήτημα δεν είναι 
λ'α θυμηθούμε τις δύσκολες ε­
κείνες ώρες, αλλά να δούμε 
κατα πόσο είναι έτοιμες οι υ 
πηρεσίες, το ίδιο το Ηράκλειο 
να αντιμετωπίσει μια· παρόμοια 
θεομηνία που δεν είναι καθόλου 
απίΘανο να ξανασυμβεί.
ΔΕΚΑΔΕΣ ΚΛΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ
Στη διάρκεια της καταρρακτώ 

δους νεροποντής, που δεν είχε 
καμιά σχέση μι’ αυτό που συνη· 
θίξομε να λέμε «πρωτοβρόχια» 
η Πυροσβεστική Υπηρεσία δέ­
χτηκε δεκάδες κλήσεις απ' όλα 
τα σημεία της πόλης, ότι πλημ

έχουν στην ευθύνη τους τον μιουργήθηκε το παραμικρό πρό 
καθαρισμό διαφόρων χειμμάρων βλήμα. Είμαστε έτοιμοι να αν
κα: ποταμών που είναι πολύ 
π,ιθαν όμε την πρώτη νεροπον 
τή να ξεχειλίσουν με τις ανίι 
λογδς συνέπειες. Ας μην ξεχνά 
με, ότι οι μεγαλύτερες ζημιές, 
όπως και η ανθρώπινη ζωή που 
χάθηκε, προήλθαν από την υπέρ 
χείίλιση του Γ'ιόφυρου.

•Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπη 
ρεσιιθν, με την οποία επικοινω 
νήσϋμε, μας τόνισε ότι όπως 
κάθε χρόνο έτσι κι εφέτος γί 
νεται. μια στοιχειοκδης συντήρη 
ση η οποία ας σημειωθεί δεν 
γίνεται καν με μελέτη. Φέτος 
δάθηκαν μόλις γύρω στα 2,5 ε 
κατομ, δρχ. για mjv καθα^Μ^ 
του ποταμού, ποσό ιδιαίτερα 
μικρό αν αναλογιστεί κανείς 
ότι για την οριστική διευθέτη 
■ση της κοίτης του χενμμάρου 
απαιτούνται ΓΟΟ—120 εκατομ.

Η ΠΟΛΗ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τιμετω,πίσουμε πλημμύρες. Φυ­
σικά μια θεομηνία είναι δύσκο 
λσ να αντιμετωπιστεί. Όμως 
δεν μπορούν να δημιουργηθούν 
τέτοια προβλήματα 6>στε να κι 
νδυνεύσουν ανθράιπινες ζωές».

Ό διοικητής της Πύροσιβεστι 
κής κ. Αντωνόπουλος μας τόνι 
σε ότι δεν υπάρχει ζήτημα ε- 
τοιμάτητας της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, γιατί πρέπει να εί 
ναι και είναι πάντα σε έτοιμό 
τητα.
ΝΑ ΠΡΟΛΗΦΘΟΥΝ
ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Το σημείωμα· αυτό δεν έχει 
■σκοπό να «πείσει τον κόσμο· ό 
τι 6α..πν|γεί σε μια μεγάλη vs 
ιροποντή. Θέλει να επιστήσει 
την προσοχή στις υπηρεσίες ώ 
στε να προληφθούν οι δύσκο 
λες καταστάσεις. Ας μήν ξε­
χνάμε ότι στι ςπλημμύρες του 
Γενάρη οι υπηρεσίες,, εκτός

Κλειοτά -^α γραφείο. (ΣφαΛιστίς οι (πόρτες.

ΒΡΟΙΛΝ ΧΟΕΣ ΙΠΒΙΜ 
ΛΠΟΜΗΡΠΑΗίΝΜΟΙΙΑΟΜ 

ΖΗΤΟΥΝ ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ

ΠΩΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΟΥΝ

Βαοικός στοχος των ρετρών
ό περιοριοιιός έΜειιιιιάτων Onu οπίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ τον νπ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ κ. ΠΟΒΟΑΑ

μύρισαν σπίτια. Βέβοιία 
οι περιπτώσεις δεν ήταν 
ιρές. Στις 4—5 σοβαιρές 
βρες της Πυροσβεστικής 
μβηκαν με επιτυχία. Τί

όλες 
σοβά 

οι άν
παρ® 

βα γι
νει όμως αν, ό μη· γένοιπΌ·, ξα· 
νάχομιε τις Γεναριάτικες πλημ. 
μέριες Στο ερώτημα αυτό, α­
παντούν, η Διεύθυνση Τεχνι­
κών Υπηρεσιών της Νομαρχίας 
ο Δημαρχεύων κ. Βαρδαβάς κάι 
ο διοικητής της Πυροσβεστι­
κής Υπηρεσίας ικ. Αντωνόπουτ 
λος.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ο’ι υπηρεσίες της Νομαρχίας

Σε σχέση με την πρσετσιμα 
σία και· την ετοιμό'τητα· τόσο 
της πόλης όσο και των δημοτι 
κών υπηρεσιών, ο Δημαρχεύ- 
ων κ. Φαίδωνας Βαρδαβάς εί­
πε στην «Π»:

«Η ευθύνη της δημοτικής 'α 
■ρχής μέσα στην πόλη παρά το 
ότι η παρέμβαση μας στις πλημ 
μόρες του Γενάρη, στο Γιόκρυ- 
■ρο, ήταν αποφασιστική· με τα 
ιμηχανήματά μας.

Για μέσα στην πόλη τώρα, 
έχουν γίνει φρεάτια σμβρίών υ 
δάτων για την αποστράγγιση 
των δρόμων. Προχθές δεν δη·

του Δήμου, φάνηκαν 
ενώ και ο ίδιος ο 
®εν ήταν έτοιμος να 
σα νερά. Εφιστούμε

ανέτοιμες 
Γιόφυιρος 
δεχτεί τό 

λοιπόν
την προσοχή στους αρμόδιους 
ιμε την πίστη ότι φέτος δεν 
ιΟάχουμε παρόμοια προβλήιματα.

Αλ. Α. Ανδρΐκ«κης

«Νέκρωσαν» και χθες γιά 
άλλη μια φρρά οι υπηρεσίες 
των δικαστηρίων, αυτή τη φο­
ρά όμως όχι εξαιτίας της απε 
ργϊας των δικηγόρων —όπως 
είναι γνωστό στο Ηράκλειο· έ­
ληξε— αλλά εξαιτίας της πρώ 
της από· τις τρεις εικασιτετράω 
ρες απεργίες των δικαστικούν 
υπαλλήλωλ’ που κήρυξε η Γία

νελλήνια Ομοσπονδία. Η 
■ργία θα επαναλη<|βεί στις 
και 30 Οκτωβρίου.

απ®
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ΑΑΚΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Χειροκροτήματα
Όταν, κάποιος αντίπαλος, σε 

χειροκροτεί, σηιμαίνει πως κι αν 
ακόμη δεν τσ κάνεις συνειδητά, 
παίζεις το παιγνίδι του.

Γιατί το λέω αυτό; Διαβάζω 
ότι ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων της 
Θεσσαλονίκης χαιρετίζει τα μέ­
τρα της Κυβέρνησης και ζητά κι 
άλλϊα όμο'ΐα. Και δεν «πρόσκει- 
ται», βέβαια, στο ΠΑΣΟΚ ο Σύν 
δεσμός Εξαγωγέων της θεσσαλο 
νίκης. Όπως δεν «πρόσκεινται» 
'βιομήχανοι και εξαγωγείς πουθίε 
νά της Χώρας στη «σοσιαλιστι 
ική» Κυβέρνηση. Κι είναι αυτό, 
πέρα από κάθε αμφισβήτηση. Αν 
αυτοί οι άνθρωποι ήθελαν και η 
παραγωγή θόχε αυξηθεί, και ε­
πενδύσεις θάχαν κάνει, και οι ε­
ξαγωγές θα είχαν πολύ ψηλότε 
ρους δείχτες. Και μ’ όλα αυτά 
τα «όν ήθελαν» η κατάσταση 
της οικονομίας μας θα ήταν πο 
λιύ καλύτερη, ώστε να μη. χρειά­
ζεται να πορθούν από την Κυ­
βέρνηση, τα μέτρα που αυτή τη 
στιγμιή πρακαλούν θύελλα δια­
μαρτυριών όλων των άλλων τά­
ξεων.

Αν ήθελαν. Που θα πει, αν εί­
χαν την πρόθεση να βοηθήσουν 
την κιύβΕρνηΤΊκή πρΌίσπάθεια. 
Δεν την είχαν. Άμα, είναι τοπο 
θετημένοι απέναντι, και όχι πλάι 
στην Κυβέρνηση. Άρα1, είναι αν­
τίπαλοί της.

στο ερυθριϊαση στο πρόσωπό 
Του. Έτσι θέλω να πιστεύω. Ό­
πως επίσης, θέλω να πιστεύω, 
πως όταν βλέπει να τον κυκλώ­
νει το άγριιο κύμα της γενικής κα 
τακρ'αυγής, πάλι θα κακικινίήει, ή 
τουλάχιστο1, θ' αναρωτιέται, μή 
πως μέσα σ' όλα αυτά που απο 
φασΐστηικσν, έχει περάσει κανί 
να χοντρό λάθος.

Και εϋναι χοντρό λάθος Το να 
παίρνουν πίσω όλα όσα είχαν δώ 
σει στον εργαζόμενο για να τον 
ιβοήιθήισαυν Υα σταθεί στα· πόδια 
ταυ, και να επιβιώσει. Είναι χον 
τρό λάθος να μπαϋνοιυν εργαζόιμε 
νοι και μεγαλοεπιχειρηματίες στο 
ίδιο τσουβάλι, στο όνομα μιας 
θολής θεωριϊΐας για οικονσμψκή ε- 
ξυγιείανση.

Είναι χοντρό λάθος, το να

Αυτοί, λοιπόν, οι αντίπαλοι, 
χειροκροτούν τα κυβερνητικά μέ 
τρα. Τί άλλο μπορεί να σημαίνει 
ένα τέτοιο χειροκρότημα, παρά 
το ότι διαπιστώνουν στροφή 
της Κυβέρνησης από τις αρχικές 
της διακηρύξεις; θα ήταν λιγάκι 
σόλοικο, άλλωστε, μεγαλσεπιχει- 
ρηματίες, να χειροκροτούν τη 
λήψη... σοσιαλιστικών μέτρων 
στην οικονομία. (Βέβαια, σόλοι 
κα χειροκροτήματα ακούστηκαν, 
και μάλιστα χθες, στην Κοινο­
βουλευτική ομάδα του κυβερνη 
τικού Κόμματος, με την ανακοί­
νωση της απόφασης διαγραφής, 
κορυφαίων συνδικαλιστών και α 
γώνιστών του ίδιου Κινήματος. 
Αυτά, όμως, καλλίτερα ας μη τα 
σχολιάσουμε. Τ' αφήνουμε να 
σβήσουν μέσα στην κρούστα 
του θλιβερού καταντήματος που 
μαρτυρούν με θόρυβο).

Ούτε φυσικά, είναι εκδήλωση 
αβροφροσύνης των μεγαλοεπ χει 
ρημαΤιών προς μία Κυβέρνηση 
με την οποία βρίσκονται, τώρα 
(και τέσσερα χρόνια, σε ανοιχτή 
αντιπαράθεση. Τα συμφέροντα 
δεν ξέρουν αβρότητες. Δεν παίρ 
νουν από κανόνες τακτ. Δεν έ­
χουν «σαβουάρ βιβρ». Είναι στι 
γνά, άγρια, ωμά. Όταν, λοιπόν, 
χειροκροτούν οι άνθρωποι των 
συμφερόντων στο φάσμα της 
ΟΓκονσμίας, είναι σίγουρο, ότι 
χειροκροτούν ενέργειες που υπη 
ρετούν, ακριβώς, Τα δικά τους 
συμφέροντα.

Ήθελα νάιβλεπα τις αντιδρά­
σεις του Σημίτη, στο· άκουσμα 
του χαιρετισμού των εισαγωγέ­
ων για τα μέτρα του. θέλω να 
πιστεύω, ότι πρέπει να αιστάν- 
θηικε δυσάρεστα. Κι ότι αν είχε 
κάποιον καθρέφτη να κυττιαχπιεί,
θα διεπίστωνε ελαφρά τουλάχι-

ΠI ΜΠΟΡΙΚλ miTBHU 
οημι muni win 

ogm iiv him wk
Από τον Εμπορικό Σύλλο­
γο' Ηρακλείου εκδάθηκε η . 
παρακάτω ανακοίνωση:

Η Διοίκηση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου επέδωσε 
με εκπρόσωπό της στον Υπου 
ργό Εθνικής Οικονομίας υπόμ 
νήμα, εις το οποίο μεταξύ άλ 
λων αναφέρονται κάν συγκεκρι
μένες προτάσεις για τη λήψη 

> συμπληρωματικών μέτρων βοη

ληγικό Λαό από τον κοινό στό 
χδ. Και το σημάδι το σημερινό 
μόζοντας τα εξαγγελθέντα οι 
είναι πως θα μπορέσομε εφαρ 
κονομικά μέτρα, προτείνοντας 
άξια και πιέζοντας, για τη λή 
ψη συμπληροκματικ'ών, να σώ­
σουμε την Εθνική μας οικονομί 
α.

Η Διοίκηση του Εμπορικού
___  Η·«Γπ· ■ Συλλόγου Ηρακλείου τέλος, ηρ

’ θητικών για το ξεπέρασμα της λέί τα μέλη του νά προωθούν
οικονομικής κρίσης.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
, κλείου, πιστεύει, πως τη περίο 

δο τούτη τη δύσκολη, η διεκ 
δίκηση συντεχνιακών αίτημά 
των αποπροσανατολίζει τον Ελ

τα Ελληνικά προϊόντα και να 
βοηθήσουν, με προτάσεις τους, 
γιατί η υπόθεση της Εθνικής 
μας Οικονομίας είναι υπόθεση 
όλων μας.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Στό Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΝ
ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΧΘΕΣ 01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ

Οι δικαστικοί υπάλ>.ηλοι 
ζητούν ένα δίκαιο επαρκές (μι­
σθολόγιο, την τ[>οποπΟίηση 
του Ν'. 1505)8'3, τη λύση των· 
πραβλημ'άτων που έχουν σχέ­
ση με το Ταμείο Νομικών, ό­
πως την καθιέρωση της 25ετν 
ας, την αναγνώριση πλασματι­
κών ετών και τη διαγραφή α- 
χρεοϊστήτων οφειλών.

Ζητούν ακόμα τη σύνταξη 
. ενός σύγχρονου βημ·οικρατικού 
Κώδικα (εφαρμόζεται ακόμα ο 
χουντικός νόμος 1205)71) κα 
θώς κ'αι ενός σύγχρονου δημο­
κρατικού Οργανισμού Δικα­
στηρίων που θα αναβαθμίζει 
το ρόλο του γραμματέα ικαι θα 
κατοχυρώνει τη συμμετοχή 
του στα όργανα· διοίκησης σε 
•θέματα που αφορούν τη γικιμ- 
ματέϊα.

•Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 
δικ'αστικοι υπάλληλοι δεν έ­
χουν πληρωθεί αρκετές υπερω· 
ρ'ε- εγώ απλήρωτα πάραμέ- 
ναυν και τα εκλογικά επιδόμα-
■W- ι .. .. -,1 ■ ■ :

Τέλος με ανακοίνωση της 
η Ομοσπονδία Δ.Υ. αντιτίβε.- 
ται στις τελευταίες ανατιμή­
σεις και στην ιαναμόριφωση· 
της ΑΤΑ.

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Ο περιορισμός των ελλειμμάτων 
του Δημοσίου τομέα και κυρίως 
η περιστολή του ιελλείμ.ματος 
στον τακτικό προϋπολογισμό, 
'αποτελεί τον βασικό στόχο των 
μέτρων που εξήγγειλε η Κυβέρνη 
ση.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο· υπσυρ 
γός Οικονομικών κ. ΤσοίβόλΙας, ο 
οποίος έδωσε διιευκρινιστικές α­
παντήσεις στα ερωτήματα για 
την περικοπή της ΑΤΑ, γιο την. 
επιβολή της έκτακτης εισφοράς,, 
τα τεκμήρια, την κατάργηση, 
των απαλλαγών κσι την πάταξη, 
της φοροδιαφυγής.

ΑΥαλυτιικότερα ο κ. Τσοβόλας 
εξήγησε ότι:

Με την περικοπή της ΑΤΑ που 
εξαγγέλθηκε υπολογίζεται ότι το 
δημόσιο θα εξοικονομήσει γύρω 
(στα 15 δίσεκ. δρχ.

Σύμφωνα1 με τους ίδιους uno 
λογισμούς αν η ΑΤΑ παρέμενε 
του δηιμοσίοιυ για μισθούς και 
συντάξεις (550—-560 δισ.) θα 
ιαιυξανόταν κατά 60 περίπου δισ. 
μόνοι από την ΑΤΑ.

Τελικά όμως εκτ»μάται με την 
συρρέκινωση της ΑΤΑ να αυξη- 
βεί μόνα κατά 43 ως 45 δκτ. ’Ο- 
πως είναι γνωστό από 1984 στο 
1^85 η δαπάνη γιο μισθούς mi! 
.συντάξεις τόσο από την ΑΤΑ ό­
σο και από την εφαρμογή του 
ιενιαίσυ μισθολαγίαυ είχε συνολι 
κά αυξηθεί κατά 110 δισεκ.

Τα κονδύλια αυτά αφορούν μό1 
νοι το δηιμόσιο' και ναμ,ΐΜά προ 
σωπα που επιχορηγούνται από 
τον κρατικόπρο’υπολογισμό.

Σήμειώνεται ακόμα ότι οι εν 
ενεργεία1 υπάλληλοι του δημοσί­
ου είναι 175.000 άτομα και συν 
Ταξιούχσι 220.000.

Ο κ. Τσοβόλας είπε ότι και με 
την περικοπή της ΑΤΑ θα υπάρ 
ξει πραγματική αύξηση στις α­
ποδοχές των δημοσίων υπαλλή­
λων, που θα προέλθε! από την 
ιεφαρμογή του ενιαίου μισθολογϊ 
συ και την λεγάμενη ωρίμανση:.

Ο περιορισμός των τακτικών 
δαπανών στα1 Υπουργεία θά γίνει 
με δραστική περικοπή των λει-

τουργικών εξόδων και πιο συγκε 
κριμέγα των κανδυλίων για αδοι 
πορικά. υπερωρίες, προμήθεια υ­
λικών (γραφική ύλη κλπ.) άλλα 
έξοδα.

Υπενθυμιζεταΐι ότι σήμερα η ε­
πιχορήγηση των πολιτικών κομ 
μάτων είναι το 1σ)ο του γενικού 
πρρ’υ'πίσμού. Για τα 1985 που 
το συνολικό ύψος του προ'υ’π) 
ισ,μού ήΤαν 1,4 τρισεκ. η επιχορή 
γηόη είναι 1,4 δισεκ.

Ο περιορισμός των έλλειμμά 
των υπολογίζεται να> γίνει και με 
την παράλληλη αύξηση των φο 
ρολογικών εσόδων του δημοσίου 
κυρίως με την πάταξη της φορά 
διιαφίυγής καΊ την είσπραξη της 
έκτακτης εισφοράς.

Τα μήτρα1 που θα ισχύσσυν γι α 
την καταπολέμηση της φοροδιά 
φυγής είναι αποτέλεσμα του δια 
λόγου που έγινε στις δυο1 πολύω 
ρες συσκέψεις του Υπουργείου 
Οικονομικών με τους εκπροσώ­
πους όλων των ενδιαφερομένων 
οργανώσεων και τάξεων.

Ιστορίες τής ’Ανατολής

ΑΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ

01 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΤΗΝ ΕΛΜΕ

Άρχισε χθες και συνεχίζεΜαί 
σήμερα η ψηφοφοριία για την
εκλογή νέου 
■βουλίόυ της 
γών Μέσης 
ψήφο των

διοικητικού συμ- 
Ένωσης Λοιτοιρ 

Εκπαίδευσης. Την 
συναδέλφων τους

διεκ'δικούν 4 συνδυασμοί. Οι 
έκλογές γίνοντίαι στο 340 Δη1- 
μοτ. Σχολείο, στα Δειλινά. 
Πριν την ψηφοφορία πραγμα- 
τοποιήβήκε Γ.Σ. και εκλογή Ε 
φορευτικής Επιτροπής.

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ

ΑΡΑΓΜΕΝΑ

ΤΑ ΦΕΡΥ - ΜΠΩΤ

Ο κ. ΝΟΜ ΑΡΧΗΣ

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Αρκετά ήταν τα πριοβλήματίαι 
που δημιουργήθηκαν και χθες 
λόγω των ισχυρών ανέμων, 
που έπνεαν και έφτασαν σε έό 
τάση τα 9 μποιφιώρ.

Σίτο λιμάνι του Ηροκλέίου
έμειναν ΟΒγκυροβολημένία για

ΤΟ ΧΝΕΡΙ ΤΟΥ ΧΑΣΑΝ ΜΠΕΗ
ΤΟΥ κ. ΚΟΣΤΗ

6ο
ΔΕΝ ΗΤΔΝΕ δα 

λο θ' Αλής για να
κι από ξύ 
καταλάβει

πο υΤο πήγαινε η γυναίκα του 
Χασάν μπέη του μεταξέμπορα. 
Βαρυνούς ναι κι ακάτεχος από 
τέτοια. Μα έτσι καθαρά που· 
του τάβανε με το κουτάλι στο 
στόμα δεν είχε καμμιάν αμφι­
βολία· για τη δουλειά που τον 
■κάλεσε (στο· (κονάκι της. Σήι 
κωισε τότε τα μάτια του όσο 
■μπορούσε πιο διακριτικά και 
την κύτταξε καλύτερα. Σωστό 
οι ρί του παράδεισου του φά- 
νηκε, · η χανούμη να βάλει σε: 
πειρασμό καιτ ο μεγύλ.ο Ιμάμη
της Εμώρνής κι ας ήτανε μου

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου
—Πιάτο για δυναιμωτικό είπε 

η χαναύμ, για φάρμακο. Θα 
σου κάμει καλό, και μην πολύ 
ξανοίγεις τί γράφει το ’Κοράνι. 
Γιατί λέει κι άλλα κι όχι μό­
λο για το1 κρασί κι εμείς δεν 
τα τηρούμε.

ΤΊ ΝΑ ιΚΑιΜΕΪΙ τότε ο Αλή; 
Πειρασμός η χανουμη, πειρα­
σμός και οι μεζέδες, και συνη- 
ιθισμένος να υπακούει, σίμωσε 
με σκοπό να τσιμπήσει μόνο έ 
να μεζέ για να μην της 
■σει το χατήρι. Για μια τέτοια 
γυναίκα κι αναμμένα κάρβουνα
μπορεί να φάει και φαρμώκε
να ικώ κανένιαο. Κι έτσιι έκα

λά (σΌφος) και σειβάκμιιος γέ" με πραγματικάΠή

μ.παΐίνει το γάλα των παιδιών, 
στην ίδια μοίρα με τα βίντεο και 
τα αρώματα1, και όλα τα ανόητα 
και περιττά είδη πολυφελείας.

Είναι χοντρό λάθος, να μπαίνει1 
το· φάρμακο, η ινσουλίνη του 
διάβήτιίκού, στην ΐδΐ'α μοίρα με 
τις πολυτελιείς «Μερσεντές».

Είναι χοντρό λάθος, να πετσο· 
κόβεται ή κιαι να καταργώΤαι εν­
τελώς η τιμοριθφιΚή αναπρο- 
σαμμογή του μισθοσυντήρητου 
και να μένει έξω εντελώς από τα 
μέτρα, η περιλάλητη εκείνη «·αγο 
ρά του αιώνα». Για την οποία, 
περίεργο·, δε μίλησε ως τώρα κα 
νείς.

•Είναι χοντρό λάθος, να περι­
μένει ο λαός, τις «ακόμη καλλί 
τερ·ες μέριες» που του υπόσχον­
ταν μόλις τον περασμένο Μάη, 
και να τον καλούν τον Οκτώβρη 
σε διετή, (έτσι λένε για να χρυ 
σωθεί το χάπι) «λιτότητα», για 
να γλυτώσει όπως ισχυρίζονται 
η οικονομία το Βάραθρο. Πού 
ήταν αυτό το βάραθρο τον πε­
ρασμένο Μάη και δεν τόβλεπαν; 
Τόχαν κρύψει, οι αφίσσες, τα 
πονώ και τα συνθήματα.

Ήταν χοντρό λάθος, να ασκή 
σουν «κοινωνική» όπως την εί­
παν, τότε, πολιτική το 1981 πά­
νω σε κείνη την «κομμένη γη» 
που καταγγέλνανε, και που συνε 
πήγετο και κομμένη οικονομία, 
και ύστερα από τέσσερα χρόνια 
να παίρνουν πίσω ό,τι έδωσαν, 
για τί, λέει, μπροστά μας υπάρχει 
γκρεμός. Ας έπαιρναν τότε τα 
μέτρα που παίρνουν τώρα, για 
να βουλώσουν τους γκρεμούς, 
τις «στενωπούς» και τα χαντά 
■κ:α, και να κάμουν κοινωνική πο 
λιτική στον θα τους το επέπρέπε 
η οικονομία. Τότε, θα πίστευαν 
όλοι. Και θα υπήρχε κατανόηση, 
και θάδιδε ο λαός που είχε κάμει 
την επιλογή ταυ, την όποια πί­
στωση χρόνου θα του ζητού­
σαν. Ύστερα από τέσσερα χρό 
νια, όμως, διαχείρισης της οικο 
νομίας. αναρωτιέται κανείς αν 
τα τότε συνθήματα σαρκάζουν 
την σημερνή πραγματικότητα, ή 
αν η σημερνή κατάσταση, είναι 
και σαρκασμός των συνθημά­
των...

Σαρκασμός, και χειρακροτήμα 
τα από τους μεγαλοεπιχειρηματί 
ιες...

Κύριο αίτημα
Σε κατάληψη της σχολής τους 

προχώρησαν χθες το απόγευμα 
οι φοιτητές της Σχολής Υπολογι 
,στών του Παν) μ ίου Κρήτης, δια 
μαρτυιρόμενοι για την πρόσφατ 
τη απόφαση του Υπουργείου1 Παι 
δει ας να ενταχΡιεί η Σχολή εκτός 
από την πρώτη και στην τέ­
ταρτη δέσμη, μιε αποτέλεσμα να 
υπεριπλασιαστεί όπως προ βλέπε 
ται, ο αριθμός των εισαχθέντων 
χωρίς την παράλληλη ύπαρξη 
της υλικοτεχνιικής υποδομής. Η 
ικατάληψη της Σχολής θα διαρικέ 
Pa μέχρι την Κυριακή, το βρά 
δυ. Τη Δευτέρα και οι. 4 Σχολές 
του Π.Κ. (Φυσικό, Μαθηματικό, 
Ιίατριικό και Υπολογιστών) θα συ 
νεχίσουν την κατάληψη διαμαρ
συρόμενοι για τη μη λύση 
ιστεγαοτικού προβλήματος. 
ΤΟ' ί'διο θέμα κατάληψη θα 
νουν και Σχολές των ΤΕΙ.

του 
Γ ιο 
κά-

τό στεγαστικό
Υπενθυμίζεται ότι μέχρι στι­

γμής φοιτητές και σπουδίαστές έ­
χουν κινητοποιηθεί τρεις φορές 
για το στεναστιικό χωρίς νάχσυν 
βρει κάποιίαι Θετική απάντηση α­
πό τους αρμόδιους φορείς, ούτε 
και από τον κ. Νομάρχη.

Όπως είνιαι γνωστό οι προΤ,ά 
σεις των φοιτητικών και σπουδα 
στικών Συλλόγων, που επικρο­
τούνται από πολλούς καθηγητές 
και άλλους μαζικούς φορείς, πε- 
ριλαμβάνοιυν την ανέγερση φοι 
τηΤικής εστίιας στους χώρους 
του Παν)μϊσυ, την ενοι,κίαση ξε­
νοδοχείου στο Ηράκλειο που. να 
ικαλύπτει τουλάχιστο 1000 θέ­
σεις, την καθιέρωση στεγαστι- 
κού επιδόματος 500Ό δρχ. και 
τον έλεγχο' και το πάγωμα των 
τιμών των ενοιικίων ώστε να στα 
θεροποιηθούν σε κάποια λογικά 
επίπεδα.

Στην Αθήνα βρίσικιεΤΌΐ από 
χθες το πρωί ο Νομάρχης Ηρα- 
κλείο,υι κ. Μαν. Λομκάκης για να 
'εξετάσει μαζί με Τα αρμώβΐια Υ­
πουργεία διάφορά Θέματα που 
ισφσρ'ούν το ΝΟ'μό Ηρακλείου. Ο 
κ. Νοιμιάρχης θια επισωρέψει στα 
Ηράκλειο την Δευτέρα.

δεύτερη έρα το Ρέθυμνο 
το Φαιστός. Φυσικά ουΤε

και 
κά-

Σ. Σταυρακάκης

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Σοβαρά τραυμαπΐσ'ηηκε
Μανόλης Ραπτάκης 3'3· 
νών αστυφύλακας που

ο 
χ<ρο

υπηρε-

01 ΠΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΓΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

τεί στην Αστυνομική Διεύθυν­
ση Ααΐσιθίου, όταν το Ι.Χ. επι 
βάτηγό αυτοκίνητο· που οδηγού 
σε, συγκρούστηικε στο 22ο χλμ 
της Εθνικής οδού Ηράκλειου 
ΛαισιθίΟυ με τοι 'ίστκό λεω­
φορείο που οδηγούσε ο Νίκος 
Δερμιτζάκης 35 χ.ρονών κάτοι 
κος Ηρακλείου.

Ο τραιιματσιθείς μεταφέρΙθη- 
ικε και νοσηλεύεται στο Βενιζέ 
λείο ΝοοΊσκοιμΙείο Ηρακλείου.

Ανακρίσεις κάνει το τμή­
μα Τροχαίας Ηρακλείου.

ποιο άλλο πλοίο απέπλεόσε.
Προβλήματα υπήρξαν . και 

με τις πτήσεις της Ο.Α, Χθες 
■το πρωί η πτήση 502 έγινε μέ 
■σω Χανιών ενώ η 504 ακυρώ­
θηκε. Ολες οι πτήσεις είχαν 
κ'οΕ'υστε, ρήσεις.

Τέλος η ΔΕΗ έλαβε περισ­
σότερες από 50 κλήσεις κατα- 
ναιλώτών οι οποίοι είχαν δια- 
ίκαπήι ρεύματος λόγω καιρού.

ροντας και κρατούσε το νόμο· 
ικαι τον Μουχαμιέτη από τα γέ 
νε|«, κι ορμήνευε άλλους κι ή 
τανε ξακουστός για την αρετή, 
■και τη σοφία τού. Ζωντανός Ε 
βλιάς (άγιος), έτσι λέγανε. Ως 
τόσο είχε κάτι αναστολές μέ 
σα του, κάποιο φόβο που θεν 
τον αφήνανε να ησυχάσει.

—Ν« κάμω Το θέλημά σου, 
■αφέντρα μου, κι αν έρθει, ξα­
φνικά ο Χασάν μπέης ο άντρας 
σου, τότε τί θα κάμωμε; είπε.

—Ησύχασε Αλή και δεν έρ 
χεται. Οχτώ· μέρες θα λείπει 
στην Προύσα σου είπα. Μόνο· 
μπούγιόυρουμ να πάρεις ένα με 
ζέ να πιεις κι ένα ποτήρι κρα 
σί να στηλωιθεί η καρδιά σου, 
γιατί θα πεινάς. «Νηστικό αρ 
κούδι δεν χορεύγειι·», πρόσθεσε 
η Εάινέ και τον παρακίνησε 
δεύτερη φορά.

—Κρασί δεν πίνω γναΆ σέ 
■βομαι το Κοράνι, είπε ο Αλή.

ιρε κάτι, το φαγ?,' μ!α ήταν τό 
σο νόστιμο που δεν ΐΛπεξε και 
πήρε κα·ι δεύτερο, ύστερα και 
τρίΤΟ. Πάτησε και Το· ’Κοράνι 
ικαι ήπιε κι ένα ποτηράκι κρα 
•σί, το βρήκε περίφημο, γέμισε 
και δεύτερο και τρίτο κ·ι άρχι 
σε να· τρώει και να πίνε] του 
•καλού καιρού. Τέτοια φαγητά 
δεν Τάχε δει ποτέ του, μήτε, 
στον ύπνο του, ο πασβάντης. 
Και να τώρα που τον παρακα 
λούσε η ομορφότερη χανούμι 
■σα της Σμύρνης να τα τιμήσει. 
ήΟίνειρό έβλεπε, 'συλλοΥϋστήκε 
για μια στιγμή,. Αλλά για μΐια 
μό νο,γιατί .με το τρώγοντας έ 

Ιεχετα ιι ηι όρεξη. Ετρωγε από δω’ 
τσιμπούσε από κει, σαν να εί 
χε σαράντα μέρες να φάει. Η 
Εμινέ, που έβλεπε τη· βουλή- 
μία του ανησύχησε και του εί 
πε συμβουλευτικά:

(Συνεχίζεται).

ΚΑΕΙΣΤΑ

ΤΑ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΈΣ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Με απόφαση της Οιμοσπονδί- 
ιας Βενζινοπωλών Ελλάδος, Οα α- 
περγήσσυν τα Πρατήρια' Υγρών 
Καυσίμων Ηρακλείου, την 21-10- 
85 ημέρα Δευτέρα, για 24 ώρες.

Παρακαλείται το Καινό' να εφο 
διασθεί καύσιμα. Για έκτακτες α 
νάγκες θα είναι ανοικτά τα Πρα 
τήρία του Γεωρ. Κσυμσυλά και 
(Ελένης Μαυράκη, οδός Χριοίτο- 
ιμιχάλη, και Ικάρου.

Εκ του Συ νδέσμου 
Ο Πρόεδρος

(Με ψπόφαση της ΝοίμΙαρχιΙ- 
ας οι ώρες λειτουργίας των 
καταστημάτων στο Αρκαλοχώ 
ρι καθορίζολπα ι ως εξής:

Γ. ΕμπορΛά καταστήματα:
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη: 

από 07.30—ΊΛΟΟ
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και 

Παρασκευή από 07.30—113.30 
και από 16.00—20.00

.’Κίάθεί Εάββατο Ικπό 07.30— 
20.00 συνεχώς λόγω εμπορο-

Τ|ς Κυριακές και εξαιρέσι­
μες τα καταστήματα θα παρα­
μείνουν κλειστά.

θήυχάν απασχολ'οϋμένιο πρ»- 
οωπ.κό στ' ανωτέρω καταστή 
ματα θα απασχολείται κατά το ' 
\όμ μο <Βράρ;ο εργασίας, σύμ- 
φκ·ΐ’α με πίνακα προσωπικού 
που θα θεωρείται από την εκεί 
αστυνομική αρχή Και θα <ηορ

«ΞβΗΗΗΒΗΗΚί·············»········

πανήγυρης.
2. ριστεχνικά 

τα:
Κάθε εργάσιμη 

08.00—14.00 και 
21.00.

καταττήμο

ημέμα από
από 17.00 —

τάται σε εμφανές 
καταστήματος.

Η παρούσα να 
σε περίληψη στον

στημ^ιο τοό

δημοσιεύθεί 
τοπικό

πο κατά τις διατάξεις του 
301)76.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Μανόλης Λσύκάκης

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Ευρώπης 28)
Ανακοινώνει ότι, στα πλαίσια της προσπάθειας 
της για την πληρέστερη ενημέρωση του φιλότε­
χνου κοινού της πόλης, τη Δευτέρα 21 Ο­
κτωβρίου στις 8,30’ το βράδυ, κατά την διάρ­
κεια των εγκαινίων της έκθεσης Ζωγραφικής - Γλυ 
πτικής του Πάρη Πρέκα, θα γίνει προβολή σλάιτς 
και μικοή ομιλία από τη Ζωγράφο Μερόπη Πρέ­
κα, με θέμα γύρω από το συνολικό έργο του Καλ­
λιτέχνη.

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

«ΕΡΡΙΚΟΣ»
ΤΑ ΓΛΥΚΑ ΣΑΣ

— Ο κ. Μιχάλης και Μαρία 
Ταρουδάκη κατέθεασν στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 εις μνήμην 
του πατέρα των Ιωάννου Τα­
ρουδάκη· υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

— Η κ. Βικτωρία Ταρουδά 
'κατέθεσε στα γαρφεια μας δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου Ταρουδάκη υπέρ 
του IN Αγίας Αννας.

— Ο κ. Γιώργος και Ρορό 
Κουδουμνάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Ιωάννη Ταρουδάκη για την 
αναστήλωση του ΤΝ Αγίου Τί 
του.
— Η οικογ. Μαρίνου Κουλά- 

τση κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα των Μηνά Κουλάτσηι υπέρ 
του κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΕΠΕΣΕ ΧΘΕΣ
ΒΡΑΔΥ ΜΕΣΑ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ
Χδές το βράδυ αυτοκίνη 
το έπεσε μέσα στο λιμά 
νι μας, δίπλα από το Λιμέ 
ναρχείο (απέναντι από 
τόν Κούλε).
Το αυτοκίνητο αντιλόφδη 
κε ο κυβερνήτης του ρυ­
μουλκού κ. Τζιράκης. ο 
οποίος ειδοποίησε το Λι­
μεναρχείο, για να φτάσει 
μετά από λίγο ο δύτης 
κ. Μανίας, ο οποίος βού 
τηξε και έβγαλε μια κο 
πέλα η οποία μεταφέρδη 
κε στό Βενιίέλειο.

rihsiPOHS
ποιΟΌηΌα

Ιωνίας και Παπανδρέου,

και Χανιόπορτα.

Τηλ. 283728 — 225614

εχουμε υο ονομα εχουμε σην

λεωφ. δημοκρατίας 5Ί ηρακΛειο

χολια κοι μοκεπες οπ'ολο πον κοομιο

Σήμερα Σάββατο 19 Οκτωβρίου, 
στις 7 το απόγευμα, 

εγκαινιάζομε τα Γραφεία του Παραρτήματος
ΑΝΩ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

Στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΙΝΑΝΗ
Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε.



Σάββατο 19 Οκτωβρίου 1985
ίιλίδα Ιη

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ιατρός Ηγουμενάκης Αλ*1 
βιάδης, χειρουργός ουρολόγος, 
μετέφερε το ιατρείο του στην 
οδό Βιάννου 13 4ος όροφος Βα 
λ|δέ Τζαμί. Τηλ. 222068.
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Β0ΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 

ίπίσω από τον Κινημ.
ΑΣΤΟΡΙΑ) 

Τηλ. 223 8 60
Οικίας: 241328

Λέχετο' καθημερινώς 8,
30'-1.30' κοι 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραεΐδων (εσώ- 
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίος)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΓΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίου

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ. 
5.30—8 

Ιατρείο

Αθηνών
Τ ρίτη—Πέμπτη

π.μ. 
και 

μ-μ.
κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.
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Ο DR ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΛΤΡΑΚΗΣ 

ί μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 

: λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος. ϊδομβνέως 
28, τηλ. 287235—283491 
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ 
Γεν, Αρχίατρος — 

.. Χειρουργός
Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χειρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

Α. ΤΧΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος -

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π,μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366.
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Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ψηλός, λιγνός και ψεύταρος
ΔΠΟΑΛΙΣΝ
Το πιο γρήγορο καμάκι της ΤαΤ 
τής
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο μπάτσος του Μττέβερλυ Χιλλς

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 19-10-85

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
θάντερ η πρώτη εκδίκηση 
ΟΡΦΕΑΣ
Κορίτσια του απαγορευμένου 
ρωτά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ιππότης της λακούβας

«ΚΕΙΆ

έ

Ανοικτά ό).ο το 24ωρο 
Ψυλλάκη; Μ. Πλ. Κορνάρου1 
Ανοικτά από 08.0'0—24.00 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γειρω- 
νυμάίκη
Ανοικτά από 08.00—2.2.00
Σ.Φ. Λαμπράκη —ΌεοδοΛρϊδσυ 
Λ. Κάλσκαιιριινού (Κομαράκι) 
Ανοικτά α.τό 08.00—20.30 
ΚουροΌπάιχη Αικ. ο'5 .Έβανς 
Καρκαιώεη Ειιαγγ. οδ. ΑοΤ«-· 
ρσιΜών —‘Θερίσου γωνία 
Διη ερεύουσε; και διανυκτερεύ
ουσες κλινικέ; ΙΚΑ 
Γαληνέ;
Γαληνός 
Βεν.ζ'έλει.ο 
Άγ. Γέίύργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξάύδράκη

1Ιαί))ΐκά 
Χειρθίκά 
(ΙρΑκά 

Κάρδ)ικά 
Ουρθίκά 

Νευρίκά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΉΡΙΆ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Διηΐίερκύοντα
Ν. ΝάΟενας Λ. 52 Μαρτύρων
Μ. ίατράκη Λ. 62 Μαρτιΰρών
I. Κοπιιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Α. Πλαστήιραι
H. Διανδίάλής A 
Εμμ Σταρουλάκης 
τίΐσΤαισης
Μ. ΓιΙαουρΤάς Λ.

Δηιμοκρατίίας 
Λ. Εθν. Αν

Ικίάιρο·υ
Κ1. ΣύρΙμρς Λ. Κνωσού
Ακρο ίΑνδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κούμουλάς οδ·. Σμττώικου 
Κ. ΒΙιστάκη ς Γάζτ

Γ. 
Κ 
Κ'.

Γ.
Στ.

Διανυκτερεύοντα
Τρουλινός Λ 62' Μαρτύρων 
Βοιρεάίδης Λ. Ικάρου 
Σύρμιος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
Μαστρακούλης Γιόφυριό.
Μ^αιρικάιτσας Α.. Ικάρου

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδόκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
στο υενάλο, αβάσταχτο πόνο μίας για τον αναπόν- 

;'^.χο θάνατο τπ·ζ πολυαγαιΠίπμΣνπζ μαζ μάνας, κόριπς και 
■αδερφής

)

ί

■

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ - MOP 1
ν-ώθομε την ανάγκη να ευχαριστήσομε θερμά όλους τους | 
συγγενείς, φίλους και γνωστούς που μας συμπαραίστάθή- f 
καν στο βαρύ πένθος μας. J '
Η κόριη: Σύνθια Μορ., ’
Ci γονείς: Μαρία και Γιάννης Παπαχατζάκης.
Τα αδέρφια: Γιώργος κάι Δανάη Παπαχατζάκη, Σωσώ και 
Στέλ:ος Αντωνογιωργάκης, θεοδώρα και Μανόλης Κάτσα- ' 
■ράκης. ' Α:

... ΚΑΙ ΤΩΡΑ... |
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της > 

Φυσιοθεραπείας. >
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά ί 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ- ? 
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι- ? 
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί- > 
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ. <

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι)
Τηλ. 289809 ή 282269 <

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Αναλαμβάνομε πάσης φύσεως 

ΜΟΝΩΣΕΙΣ.
Τηλ. 251431, κ. Μιχάλη.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Σε α' πανελλήνια προβολή, η κωμωδία - σταθμός του Ελ­
ληνικού Κινηματογράφου

ΨΗΛΟΣ, ΛΙΓΝΟΣ ΚΑΙ ΨΕΥΤΑΡΟΣ
Κατάλληλο — Παραγωγής 1985

Με τον πρωταθλητή του γέλιου, Στάθη Ψάλτη

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕ3ΕΡΛΥ Χ’ΛΛΣ

Έντυ Μέρφυ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΘΑΝΤΕΡ Η ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ
Α Προβολή — Με τον Μαρκ Γκρέγκορυ

νΟΡΦΕΑΓ »
Εναρξη ώρα 4 μ.μ.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΑ 
ήνχρωυο - Αυστηρός Ακατάλληλο

Τηλ: 223395
Μό σπαρταριστή ταινία με τις ωραιότερες πλάκες

ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΑΜΑΚΙ ΤΗΣ ΤΑ ΓΤΗΣ
Α' Προβολή

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ ■ 783-Τ33

0 ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ
Κωμωδία

<

<

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλπμέρα
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήαεις
08.30 Χρήσιμος
08.35 Ισως σας 
09.00 Δίικτυο

με τραγούδια

οδρνός 
ενδιαφέρουν

10.05 Ράδ:οχρονοΥράφημα
10.2Ό Αθλητικά επίκαιρα
10.50 ΝησιώΥικα τραγούδια 
IT.OS Από Σάββατο Κυριακή 
11.45 Δίκτυο.
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.20 Μουσική ποικιλία
1'3.00 Δίκτυο
13.05 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο·
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
17.30 Ειδήσεις
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο
18.05 Διαλέγετε κι ακούμε
19.30 Δίκτυό·

I 14Μ>ΚΤ61ΜΛ · βη τφγκΜ 
ΜΥΚ^ί ίΑΤΜ» ’

j nr sr»*w»-

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Χειρουργέ ς - 
Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάκη 17
Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5, 
30— 9 μ.μ. Τηλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 284966.
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ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225109
Δέχεται καθημερινώςπλην 
αργιών από C8.00—14. 
00 και 17.00—2 .00.
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ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥ ΑΛΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 9Θ. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμιείά. 
Τηλ. 241391.
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ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΧΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του
Οδό; Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία
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Ό ΥΌνα&κα καί ό tns

ΜΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΠΛ ΤΙΣ ΛΝΑΓΝΟΠΡΙΕΙ ΜΙΣ

ΤΡΕΙΣ ΝΟΣΤΙΜΕΣ

Νισουάζ
Υλικά για 4 άτομα: 1 κουτί 

τόνο των 150 γραμμαρίων, 3 
τομάτες σφιχτές, 200 γραμ. φα> 
σσλιάκια,. 1 μαρούλι, 21 αυγά 
σφιχτά, 1 κρεμμύδι, 100 γραμ. 
ελιές μαύρες. Για τη σάλτσα: 
2 αντζούγιες, 5 κουταλιές ελαι 
ό'λαδο, 2 κουταλιέξ ξύδι και α 
λάπ.

Κομματιάζετε τον τόνο, π», 
νετε καλά το μαρούλι καί α­
φού στραγγίζετε, το κόβετε σε 
χοντρά ^κοιμίμάτια'. ΙΚόιβ'εΤεΙ σε

ατιραγγίξετε καλά και τον κοα 
■ματιάσετε, την πιπεριά και τα 
σφιχτά αυγά σε στρογγυλές φέ 
Τες. Ανακατεύετε τη σαλάτα 

. και την περιχύνετε με σάλτσα 
που θα φτιάξετε με τρεις κουτά'. 
λ|ές λάδι, το χυμό Τριών λε­
μονιών, αλάτι, πιπέρι και την 
ώριμη τομάΤα πολτοιποιηιμίένη. 
Φροντίστε να ανακατέψετε κο 
λά τα υλικά της σάλτσας. Γα

βράσουν,
>ρείσε το

τα στραγγίζετε, αφαι
σκόρδο και τκχ ρίχνε 

τε σε μεγάλη σαλάτΨέρά. Ρίχνε
τε για να πάρει μια βράση και 
η κόκινη πιπεριά, αφού της α 
φαιρέσετε το φλούδι και τους 
σπόρους και την κόψετε σε μ,α 
κ.ρόστενα καμμάτια. Καθαρΐζε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ευσταθίου του χωριού Χαρασο Πεδιάδας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεις της ψυχής του αγα 
πημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΛΑΓΟΥΔ1ΑΝΑΚΗ 
και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η μητέρα: Χαρίκλεια Λαγουδιανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αικατ. Λαγουδιανάκη, ΓΤελαγία 
και Δημήτριος Ζαχαριάδης, Μαρία και Εμμανουήλ Παντελά 
κης, Ιωάννα και Αρίστος Κουβάκης, Δέσποινα και Μάριος 
Προνάκης, Αγγέλα Λαγουδιανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγνενεϊς.ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα και παππού

ΙφέΙτες τας |ΐομάτες αφού 
πλύνετε καλά, κόβετ®

υνίρετε τη σαλάτα με 
κια σε φέτούλες.

Με φασολάκια
Υλικά γΐα 4 άτομα:

φασολάκια, 1 σκελίδα

pamva

400 γρ. 
σϊκόιρίδο

τις 
σε

στρογγυλές φέτες το κρεμμύ 
δι, βράζετε τά φασολάκια α­
φού τα καθαρίσετε. Βάζετε ό- 
λά τα λαχανικά σε μια μεγάλη· 
σα/.ατ ^·>α και Τα περιχύνετε 
με την εξής πικάντικη· σάλτσα: 
Σε μια λεκανίτσα βάζετε τις α 
ντζούγιες αφο ύτις πλύνετε κα 
λά και τις κόψετε σε λεπτά 
καμμάπα· .προσθέτετε το λάδι, 
το ξύδι και λίγο αλάτι και χτυ 
πάτε καλά το μίγμα. Ρίχνετε 
τη σάλτσα στη· σαλάτα, ανακα 
τεύετε καλά και γαρνίρετε με 
φέτες σφ ιχτών αυγών και μαύ 
■ρες ελιές χωρίς κουκούτσια,.

Με τομάτες και αυγά
Υ7»ικά για 6 άτομα: 3 τομά 

τες σφιχτές κάι όχι πολύ ώρι 
μες, 1 τομώΤα ώριμη, μερικά 
ραπανάκια, 2 αυγ· άισίςφ,τά, ε 
λαιόλαίδος ^’μό τριών λήμο 
νιών, μερικά φυλλαράκια βασι 
λικό, 1 κουτί τόνο, κομμάτια

1 κόκκινη πιπεριά, 1 αγγούρι, 
. 50 γραι.ι. ζαμπόν σε μια μόνο 
φέτα. Για τη σάλτσα: 1 κρεμ 
μύδι, 4 κουιταλιές λάδι, 2 κου 
ταλιές ξύδι, αλάτι και πιπέρι.

Καθαρίζετε τα φασολάκια 
και τα βράζετε σε αλατισμένο 
νερό, στο οποίο θα προσθέσε­
τε τη σκελίδα σκόρδο. Όταν

I

WI

τε το αγγούρι, το κόβετε 
στρογγυλές λεπτές φέτες, 
βάζετε σε πιατέλα και το
σπαλίζετε αλάτι. To 
μια ώρα σο ψυγείο 
βγάλει το νερό του.

σε 
το

πα-
αφή νέτε 
γιο να
Ρίχνετε 

στη. σαλατιέρα με τα φασολά
κια1 το ζα.ιιπόν ψιλοκομμένο 
σε τετρώγωνα κομμάτια, τις 
Φέτες αγγουριού, αφού τις 
στραγγίξετε καλά κάι την Λπε 
ριά. Σε μιαι λεκ'ανίΤσα ρίχνετε 
το κρεμμύδι τριμιμιένο, τό· λά 
δ,., το ξύδι το αλάτι και το πι 
πέίρι. Τα ανακατεύετε καλά και 
περιχύνετε τη σάλάπιά. Σερβί 
ρετε αμέσως.

. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 22 Οκτουβρίου και ώρα' 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου' (ΝεκροΤάφιείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

I

πιπεριά, 1Ι σκελίΐδό' σΚόρβιο^
Κόβετε τις τρεις τομάτες σε 

λεπτές φέτες, ρίχνετε
Και πιπέρι. Ανακατεΰτε 
και τα ψήνετε λίγά

αλάτι 
καλά 

λεπτά.
■Προσθέτετε τον ψιλοοκμέ,νο 
βασιλικό, τη σκελίδα σκόρδου 
κομμένη σε λεπτές ροδέλες, 
τον τόνο αφού πρώίτα τον
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ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Ευανθία Οικονόμου, Χαρ. και Μα- 
ρια Οικόνόμόυ, Στέλλά κάΓΚων)νος Κεφαλας, Φιλία και 
Στέφανος Παναούσης, Αντωνία και Γεώργιος Μόσέλης, Αγ 
γέλα και Ελευθέριος Κϋριακάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας, 40θήμερο μνημόσυνο' υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και ανηψιοΰ

ΝΙΚΗΤΑΣ
Κ ΑΡΑΜΠΑ ΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νβυρολόγος

Εργασθείς επί 2θετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλός θεραπευτι- 
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης 
Τέως επιστημονικός Δι- 
ευθυντής «οι Ψυχο^ρα- 
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Λόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατμείσν Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223Μ3.
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Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 
I με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 

για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΣΤΑ ΚΑΦΑΤΟΥ

και παρακσλούμε τους τιμώντας τηνμνήμην του να παραυ 
ρεθούν.

Η σύζυγος: ΕλένηΤα παιδιά: Αντώνης - Μιμή, Φώτης - Σάρα, Μηνάς - θάλεια. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐελουιμε αύριο Κυριακή 2ο Οκτωβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Α/. Κων)νσυ (Νακροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσιεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και κόρης

ΣΟΦΙΑΣ Γ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ
και παοσκολούμε συγγενι-ίς και φίλους όπως παραστούν.

- Ο σύζυγος: Γεώργιος Αντωνίου.
ι Τα παιδιά: Θεόδωρος, Χαράλαμπος, Κων)νος, Μαρία.

Η μητέρα. Ευαγγελία Καρτερη. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
ΤεΙ,ουμε αύριο Κυρ ακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπούσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΔΡΟΣΟΥ
και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελέ.η Δρόσου, Ελπίδα Δεγα’ί'του.
Οι λοιποί συγγινείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελο-ύμε αύο ο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Βαρβάρας του ομωνύμου χωρσύ, εξάμηνο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ζ. ΔΡΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμ: τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελέλ'η Δρετάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος κΒι Μαρία Σταμστάκη, Γιώργος Δρετά 

Πόππ Δρ'ετέ wn,. Χάρης Πίετράκη<ς.
Οι γονείς: Ζαχαρίας και Καλλιόπη Δρετάκη, Ανύριανή Καμπι 
τάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΛΕΞΟΥΣΑΚΗ 
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πλεξοιυσάκπ.
Τα 'άνήιψια: παπά Μανόλης και Μαρίκια Παπαυτσά'κη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγή) ετήσιον μνημό- 
συνον υπέρ αναπούσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΟΓΙΑΤΖΗ
και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Ευγενία και Παναγιώτης θεοδωράτος, Χαρά­
λαμπος και Μαρία Βογιατζή, Ανθούλα Βογιατζή, Κων)νος 
Βογιατζής, Εμμανουέλα Βογιατζή.
Οι γονείς: Ευγενία χα Βογιατζή, Κλεάνθη χα Λαγουδάικη.
Η αδελφή: Καλλιόπη χα Τσάρκα. Οι λοιποί-συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου’ Ν. Αλικαρνασσού 40Θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νόυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ
| και παρακαλοϋμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
" στοάν.

Η σύζυγος: Ροδόπη Μαλαμά.

irapa-

■ Β παιδιά: Ματθαίος και Αγάπη Μαλαμά, Ιωάννης και Μα 
S Κ ρία Μαλσμσ, Αντώνης Μαλαμός, Δέσποινα Μαλαμά.
| * Οι αδελφοί, οι εγγονο'ί, οι λοιποί σνγγΈνείζ.

Η ο v
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ Η ΜΑΚΡΗ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
,ραστούν.
Τα παιδιά του: Δημήτριος και Έφη Δεληγιάννη, Μαρία και 
Κων)νος Διλβόης.
Τα αδέλφια του: Μιχάλης και Μαρία Δεληγιάννη, Στυλιανός 
και Ουρανία Δεληγιάννη, Ευαγγελία και Δημήτριος Κοπανάς 
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΟΥΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αιδελφή: Ολυμπία χα Δημ. Καστρινάικη.
ΙΗ θεία: Καλλιόπη χα Νικ. Καπιετανάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

τι . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ «
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και> ώρα 8,30 π.μ. | 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ | 
νο υπέρ' αναπούσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΟΥΛΑΤΣΗ
>και παρακαλο&με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ή σύζυγος: θεοδοσία.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Κωστούλα Κουλάτση, Περικλής κα 
Βασιλεία Χσνιωτά'κη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς^

-*Μί«β»ίΚ!3»

τ . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ οναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ
Ετών 33

και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ρίτσα Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής και Μαρία
Οι γονείς: Νικόλαος Αρμενατζόγλου, Εμμανουήλ και Μαρία 
Καναβάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Εύφη Αρμενατζόγλου, Αναστά 
σιος και ΜαΡΙα Αρμενατζόγλου, Γεωργία και Μανώλης Βι- 
δακης. Γιαννουλα και Νικόλαος Βανδουλας, Νικόλ Ρένια 
και Καρίνα Καναβάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Συλλα του ομωνύμου χωριού, 40θήμερο μνπ 
μοσυνο υπέρ αναπούσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 

) συζυγου, πατέρα και παππού
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΜΑΡΝΕΛΛΟΥ 
και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η συζυγος: Ευγενία.
Τα πσιδια: Συλλας και Ζαφείρια Μαρνέλλου. Νικόλαος και 
Δέσποινα Μαρνέλλου. Ελευθέρ.ος κα. Σοφία Μαρνέλλου 
Κωνίνος κο. Αθήνα Μαρνέλλου, Γεώργ.ος κα. Ελπίδα Μαο 
νελλου, Μήνας και Κατίνα Φλουρή, Μανόλης και Μαρία Μα 
κριδακη, Μανόλης και Νίκη Περάκη.

®ι λοιποί συγγενείς.



Σάββατο 19 Οκτωβρίου 1985 mi? bs

Ό ΟΦΙΙ παίζει εκτός jas τόν ΆπόΛ·Ά.8«

ΧΑΡΙΣ ΒΑΑΣΤΟ ΙΣΗ
18 ποδοσφαιριστές
παίρνει ό κ. Γκέραρντς
• ΧΩΡΙΣ τον Βλαστό, που «είναι τραυματίας και τον 
Ίση που βρίσκεται στη Χιλή, για να παίξει με την Εθνι 
κή της Χώρας του, αύριο Κυριακή 7η αγωνιστική ημέ 
ρα του πρωταθλήματος Α’ (Εθνικής Κατηγορίας, ο ιΟ. 
Φ.Η, παίζει στην Αθήνα (γήπεδο Ριζσΰπολης) με αντί
παλο τον τοπικό Απόλλωνα. Ο τεχνικός ηγέτης του Ο.
Φ.Η. κ Γκέραρντς παίρνει μαζί του στην Αθήνα 18 πο 
δοσφαιριστές, αλλά είναι άγνωστο ακόμη με ΐποιό σχή 
μα θα ξεκινήσει το ματς.

ΟΙ 18 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΠΟΥ ΕΠΙΑΕΧΟΗΚΑΝ

ΙΟίΙ 18 ποδοσφαιριστές που

—ΟΦΗ θα σφυρίξει ο· κ. Κεφά 
λας, τόυ Συνδέσμου Διαιτη­
τών Αθηνών.

•συμμετέχουν στην αποσίτολή «μ»μι—ιι··ιιιιιιι·

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό Ηρόδοτος πάνοπλος
του ΟΦΗ είναι οι εξής: 

Χοσάδας, ΜήΓΠσέας, Βασι 
'λείφ, Βάβουλα·:, , Αγχομαι 
μίτης, Ανδριανίβης, Γ·κου 
,λής, Τσινός, Τσίμιπος, Κω 
ΥσΙτίαντιΜ’ί&ης,. ί ΙΝιόπλιΙας,

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΒΟΛΛΕΎ’ ΠΑ1ΔΩΝ
i
ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩ Ι·

υποδέχεται τήν ’Ηλιούπολη
ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΣΤΙΣ ΠΟΙΝΕΣ

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο· το 
απόιγόυιμια ο Ηρόδοτος θα αντί 
μετώπια» την Ηλιούπολη στα 
πλαίσια του: πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΘΕΩΡΕΙΤΑί βέβα ιο ότι ο Ηρό 
δοτος θα συνεχίσει τις καλές εμι 
φανίσεις του και θα πάρει την 
νίκη, για να· προσθέσει οτο· ενερ 
γητιικό του- τους δυο πολύτι- 
ρους βαθμούς.

ΑΕΝ αιντιιμετωπίζει πρόβλημα 
τα ο κ. Λΰ'υκανίδης, ο οποίος και 
θα παρατάξει μια ισχυρή 11 άδα 
•ικανή να κερδίσει το· ματς,

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
που ήταν π τελευταία της εβδο 
μάιδας, ο κ. Λοϋκανίδης κατάρτι 
οε την 16άδα από τους εξής π ο 
δοσφαιριστές:

Γιαμαλάικης, Κοκόλης, Ασλά 
νης, Πρωτογεράικης, Μανιός 
Πάτεμτζής Κοιλιάιρα ς Απο- 
στολάικης Κεφαλούκος Μπα 
κούσης Μιχιαλάικης Φούστα 
νσκης. Νιόπλιας, Λάμπρου, 
ΜάργέΤας, Σερεμέτας, Βορ- 
γιάς.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Ηλιού 
πόλης θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ.

θα το διευθύνει δε ο κ. Καραμά 
νης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Βοιιωττας.

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΣΤΙΣ ΠΟΙΝΕΣ
ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ παρουσία 

στηκαν στο Διοικ. Συμβούλιο 
του1 Ηροδότου δυο· επιτροπές, 
μία από φιλάθλους και μια από 
ποδοσφαιριστές και από κοινού 
ζήτησαν να χαρισθούν οι ποινές 
που; έχουν επιβληθεί στον Μπα 
κούιση (2 μήνες δ ιακοπή συμίβο 
λαίουι) και στον Λάμπρου (1 ,μή 
νας διακοπή συμβολαίου).

ΑΦΟΥ άικουσε τις απόψεις των 
δύο επιτροπών, το· Δ.Σ, του Η 
ροδότου συνεδρίασε στη συνέ­
χεια και αποφάσισε να αναστεί 
λει τις επιβλπθείσιες ποινές για 4 
μήνες.

ΣΤΟ σκιεπΤικό της απόφασης 
•αυτής τονίζεται ότι για πρώτη 
•και τελευταία φορά δίνεται ανα· 
στολή σιε ποινές και ότι στο μέλ 
λον η Διοίκηση ούτε καν θα δε 
χθεί επιτροπές για παρόμοιες πε 
ρι πτώσεις.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ
ΟΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

ΜΙΕΧΡίΙ χθες δεν είχαν σταλεί

στην ΕΠΣΗ από την ΕΠΟ τα ει- 
σιτήρια και οι προσκλήσεις για 
τον αγώνα της Κυριακής μεταξύ 
Ηροδότου και Ηλιούπολης,

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ δόθηκαν, στον 
Ηρόδοτο διικά της εισιτήρια, τα 
οήοίά καΊ· σφραγίστηκαν.

ΥΠΑΡΧΕΙ όμως πρόβλημα με 
τις πριοσκλήσέις και η Διοίκηση 
του Συλλόγου —π μέσω των σΤη 
λιών μας — ζητά συγνώμη απίό 
αυτούς που παίρνουν σε κάθε 
μαΤς πρόσκληση. Εξάλλου για1 
την «αταξία» αυτή την ευθύνη 
•φέρει η ΕΠΟ, που δεν φρόντισε 
•εγικάίρως να στίέϊλει τα εισιτήρια1 
και τις προσκλήσεις.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ
ΤΟ·Ν κ. ΚΟΝΣΌΛΑ

ΜίΓΑ αξιόλογη προσφορά έ 
κάνε στον Ηρόδοτο ο ικ. Κόν 
σόλας. Συγκεκριμένα αν ο Η- 
ρόδοιτος πάρει μια θέση μέσα 
σΤην πρώτη εξάδά της βαθμο­
λογίας ο κ’. Κόνσολιαις θα δια· 
θέσει ένα πούλμαν δωιρεάν για 
να πάνε οι ποδοσφαιριστές δε 
•καήμερη εκδρομή στην Γ'|θυ- 
γκοσλίαϊβία, Ουγγαρία και Αυ­
στρία.

Χριστοφής, Περσίας, Μα- ·■ 
ρινάκης, Παπαβια|σ·ι λείου,

> Γιάννάνιν,'- Σαμαράίς,ί ΤΓσι 
ρψώκος.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 
θα φύγει αεροπορικώς σήμβρα 
στις 2 το· μεσημέρι και θα ε 
πιστιρέψει το βράδυ της Κύριοι 
κής.

ΟιΤ γηπεδούχοι «καίγονται» 
για τη νίκη, αφού ακόμη δεν 
την έχουν γνωρίσει στο φε- 
τεινό πρωτάθλημα, αλλίά ο· 
ΟΦΗ έχει τη δύναμη να: πάρει 
ακόμη και; τη νίκη, υπό μία 
και μόνη προϋπόθεση'·: Να «πιό 
σουν» οι ποδοσφαιρισιτές του 
την απόιδοση που επιτρέπουν 
οι δυνατότη.Τές τους.

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα· Αθ >

ΠΡΕΜΙΕΡΑ στους αγώνες 
του πρωταθλήματος Βάλλε"» 
Παΐδών Κρήτης έχουμε αύριο 
ενώ ' παράλληλα συνεχίζεται 
και το πρωτάθλημα Είφήβων.

Συγκεκριμένα την Κυριακή 
•θα γίνουν οι εξής αγώνες:

Παίδων
Αθ·)εση—Γ!οϋχτα|ί, ώρά 10 

πι.·μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
ΛενΤάρη και Χονδράκη.

Σητειακός— ΓΕΗ ώρα 2.30 
μ.,μ. με διαιτητέ ςπους ιί.ικ. Α 
ντωνακάκη και Τζίτζίροι.

Εφήβων
ΟΦΗ—Γτοϋχτας ώρα 11ΐ π.μ 

με διαιτητές τους κ.κ. Χατζά 
κη και Αεντόρη.

θρίαμβος - Εργοτέλης 
στό ντέρμπυ κορυφής 

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΙ ΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΙ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 4 ΣΤΟ ΓΙΙΠΕΔΟ ΟΦΗ

Η Ή ΓΕΗ άντίπαλος 
τού Κολοσσού
01 ΑΓΟΝΕΣ ΤΟΝ ΓΟΝΙΚΟΝ ΠΡ0ΤΑ8ΛΝΜΑΤ0Ν

ΤΙΜΗΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ 
ΣΤΟΝ· κ. ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΔΗ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ηροδότου αποφάσισε ομόφωνα 
να απονεϊμιει τιμητική διάκριση 
•στον αποχώρησαντα από την ε­
νεργό δράση αθλητικογράφα κ. 
Β αγγέλη Φ ο υν τ ουκ ίδη.

ΤΗΝ διάκριση αυτή επρόκει- 
το να· απογείμει· κατά· την διάρ· 
κεια της προχθεσινής συνέντευ 
ξης Τύπου που έδωσε ο Η ρόδο 
τος, αλλά σ κ. Φουντοιυκίδιης δεν 
•μπόρεσε να· έλθει· στο Ηράκλειιο 
λό·γω: καθυστερήσεως του αε­
ροπλάνου.

ΕΤΣΙ θα του δοθεί στο ματς 
με την Καλλιθέα που· θα δοθεί 
την 8η αγωνιστική στην Αθήνα.

® ΚΟΡΗ απέκτησε ο ποδοσφαι 
ριοτής του ΟΦΗ Τάκης Περσίας.

• ΣΤΟΝ ΠαναθηναΊ’κό θα· μιε 
ταγραφεί ο αθλητής στίβου του 
ΟΦΗ Γιάννης Πετράκης. Πάντως 
η μεταγραφή παρουσιάζει δυόκο· 
λίες εξαιτίας του ότι ο· Γιάννης 
ΠεΤράκης είναι ένας από τους 4 
αθλητές του ΟΦΗ που έκαναν το 
•Πανελλήνιο ρεκόρ στη σκυταλο 
δρομία 4—1500 μέτρα. Οπως εί 
•νάι δε γνωστό ο κανονισμός του 
•στίβου δεν επιτρέπει μετακινή­
σεις αθλητών που εναι διεθνείς 
ή έχουν Πανελλήνιο ριεκόρ.

Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ Εργοτέλης δί­
νει αύριο το· πρωί στην Αθήνα, 
δύσκολο αγώνα με τον διεκδικη 
τή του1 τίτλου θρίαμβο.

ΠΑΡΑ τις δυσκολίες, ο· Εργο 
τέλης έχει δώσει «πλήρεις εγγυή 
•σεις» ότι διαθέτει όλες τις απαραί 
τητες προ ϋ ποθέσεις που μπο­
ρούν να τον οδηγήσουν στη νϊ- 
κη.,

ΣΤΟ αυριανό ματς οι κίτρινο 
ιμαυροι θ·α έχουν την συμιπαρά 
στάση πολλών φιλάθλων τους, 
που· θα· πάνε για τον λόγο αυτό 
στην Αθήνα, αλλά και των Κρη 
τών του Λεκανοπεδίου Αττικής, 
οι οποίοι· πιστεύεται ότι θα· δώ 
σουν ένα· εντυπωσιακό «παρών» 
και θά συμβ&λουν ώστε να πάρει 
τη νίκη το Ηρακλειώτικο συγικρό 
τημα.

ΧΘΕΣ έγινε εντατική πιροπόνη 
ση και διπλό στο οποίο οι «κόκ- 
κινοιΐ» κέρδισαν τους «πράσι­
νους» 4—2.

ΜΕΤΑ απο εντολή του προπσ 
νητή κ. Τατίδη στην Αθήνια θα 
πάνε οι έξης ποδοσφαιριστές:

Αλεξάκης, Χαλκιαδάκης, Πε 
τράικης, Φραγκιαδάικης, Δού 
κας, Μάιμάκας, Κεφάκης, Ku 
•ριάκάκης, Κάρέλλης, Γιαλα- 
μάς, Συντιχάκης, Μαλαμαδά 
κης, Μερταράκης, Κολαρετά 
■κης, Σφακιανάικης, Χατζηπα
ναγιώτου.

ΤΟ ματς θριάμβου — Εργοτέ 
λη θ' αρχίσει· στις 11 το πρωί, 
θα το διευθύνει δε ο· κ. Καμπανί 
δης του Συνδέσμου Διαιτητών

Τ ρικάλων.
ΤΡΙΤΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 

Ο ΒΑΓ. ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΟΓΛΟΥ 
ΣΑΝ τρίτος ερασιτέχνης δηλώ 

Θηκε από τον Εργοτέλ,η ο δυνα· 
μικός αμυντικός Βαγγέλης Του- 
τουντζόγλου και από τήν προσε 
χή εβδομάδα που θα έχει ολοκλη 
ρώσει τον κύκλο των προπονήσε 
ων θα τεθεί στη διάθεση του1 κ. 
Τατίδη.

ΕΞΑΛΛΟΥ επανήλθε κανονικά 
στις προπονήσεις ο Γιάννης Κρα 

νιωτάκης.

Μέ τά μάτς της 6ης αγωνιστικής

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αϋριο εκτός έδρας

0 ΠΟΑ ΕΙΝΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟ ΓΑΛΑΤΣΙ

ΤίΟΙΝ Κολοσσό Ρόδου υποδέ 
χετα ι σήμερα· η ΓιΕΗ στηγ 3η α- 
γωινιιατική του πρωταθλήματος 
Μίπόισικιετ Β' Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ του Ηρακλείου στο· 
χεύει να κάνει την πρώτη νίικη 
της μετά τους δυο1 άτυχους α­
γώνες.

ΤΟ μόνο πρόβλημα για την 
ΓΕΗ είναι· ο «καιρός» και η έλλει 
ψη ενός κλειστού γυμναστηρίου. 
Την εβδομάδα που μας πέρασε έ 
γιναν μόνο δυο προπονήσεις 
(χθες και την Τρίτη) λόγω των 
κακών καιρικών συνθηκών.

Ο κ. Ν. Τούλης ακόυα δεν έχει

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

ΤΗΝ εφημερίδα που κυκλοφό 
ρήσε μας έστειλε ο Εργοτέλης, 
«όί μαζί το παρακάτω γράμμα:

■Αγαπητή «ΠΆΤΡΙΣ»
Με — δικαιολογημένη — περη 

φόνεια και με μεγαλύτερη χαρά, 
επιτρέψε μας να σου στείλαμε το 
πρώτο φύλλο της εφημερίδας 
μας «ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ».

Ελπίζομε να μας συγχωρέσεις 
τα όποια τυπογραφικά και εν- 
νοιολογικά και συντακτικά λάθη 
της έκδοσης αυτής κα ι με την ευ 
καίρια να σ' ευχαριστήσομε για 
την μεγάλη προβολή του ιστορι 
κόύ μας ΕΡΓΟΤΕΛΗ από τις στή 
λες σου.

Μέ τιμή
Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

Γραφείο Τύπου και Δημ. Σχέσεων

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΗ ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ

ΑΥΡΙΟ το πρωί ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ θα παίξει στο γήπε 
δο της ΡιζΟύπΙολης με τον Ε 
•ρασιτίέ^νη Απόλλωνά, γτα το 
πρωίτάθλήιμα. Διαιτητής Οα ει 
ναι ο κ. Κουκής, του ΣΐΛ'δέ- 
σμου Διίαιίτήιτών Πειραιά·

πϋρ» απόφαση για τα δέκα άτο 
μα που θα κατεβάσει, θέση στην 
δεκάδα διεκδικούν σι εξής καλό 
θοσφαιριστές:

Πίτράκιης Μ. (1,96 μ. σέν­
τερ), Γεωργακώκης Γ. (1,95 μ. 
φορ) Κολα'ι'τζάκης Ε. (1,94 μ. 
■ελ.) Σούλης Γ. (2,06 μ. πίβοτ), 
Διαλεκτάκης Σ. (1,82 μ. σουτιν- 
γκ-γκαρ) Χαρωνϊτης Γ. (1.80 υ. 
πλαίιη) Σααιτσάκης Ν. (1,79 μ. 
πλσίυ) Αρχοντουλάκης Μ, (1,89 
μ. σουτινγκΗγκαρ) Βενέρης A. 1, 
89 μ. φορ-ελ.) Σπυριδάκης Ε. (2, 
00 μ. πιβοτ) Λαντζσυρϋκης Γ. 
(1,90 μ. γκαρ) Παπαδάκης Κ. 
(2,01 μ. πιβοτ) ΚαρλάφτηςΕ. (1, 
88 μ. ελ.) ΚαρλάφτηςΣ. (1,84 μ. 
σουτινγκ-γκαρ) Περδικάκης Π. 
(1,83 μ. πλαίη).

ΤΟ παιχνίδι θα γίνει στο γήπε 
•δο του ΟΦΗ στις 4 μ.μ. και θα 
το διευθύνουν οι κ.κ. Μίχας και 
Δρσκόπουλος.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΔΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ αρκετά ενδιαφέροντα παι 
χνίδια συνεχίζεται το Σάββατο 
κύριακο το τοπικό πρωτάθλημα 
•Μπάσκετ Ανδρών Α' και Β' Κα­
τηγορίας.

ΤΑ παιχνίδια αναλυτικά είναι.
Α' Κατηγορία
ΟΦΗ — Κύδωνας

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΠΟΛΛΟΙ ποδοσφαιριστές (συ 
νολιικά 10) τιμωρήθηκαν από το 
Δ.Σ. της ΕΠΣΗ. Αυτοί είναι Αλε 
βυζάκης (ΑΟΤ) 4 αγ., Πατεράκης 
Φώτης (ΑΟΚ) 1 αγ., Μουλακάκης 
Δ. (AOK) 1 αν., Αντιφιλιώτης Ε. 
(Εθνικός) 1 αγ., Σπανός Δ. (ΑίΕΚ) 
Τ αν., Γενιτσαρίδης (ΑΈΚ) 1 αγ. 
Ροβίθης Γ. (ΑΕΚ) 1 αγ. Πατεδά 
κης Ε. (Ατρόμ.) 3 αγ., Μπουρ- 
πσυδάικης (Ολυμπ. Χερ.) 1 αγ. 
Καρατσράκης (Ολυμπ. Χερ.) 1 
άγων.

Σκληρή «μάχη» αναμένεται να 
γίνει ανάμεσα στον ΟΦΗ και τον 
Κύδωνα Το ηθικό και των δυο ο 
άμδων είναι υψηλό αφού προέρ 
χονται από νίκες.

Ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει ορισμέ 
να προβλήμτ · με τους στρα- 
τευμένους ι νώ και η προε­
τοιμασία το. _.νγωτων καιριϊκών 
συνθηκών δεν ήταν εντατική. Αν 
τίθετα ο Κύδωνας έρχεται να δι 
ιεκδικήσει την νίκη χωρίς κανένα· 
πρόβλημα και κατάλληλα προ'ε 
τοιμασμένσς.

Το παιχνίδι θα γίνει σήμερα 
στις 6 μ.ιμ. και θα το διευθύνουν 
Οι κ.κ. Μ. Χαλικαδάκης και Ευαγ 
γελινός.

Εργοτέλης — Ηρόδοτος
Τον κακό του «δαίμονα», τον 

Ηρόδοτο, αντιμετωπίζει σ Εργο 
τέλης σήμερα στις 7,30 μ.μ.

Στόχος του γηπεδούχου είναι 
μόνο η νίκη έτσι ώστε να κερδί 
σει το χαμένο έδαφος.

Ο Ηρόδοτος πάντως δεν ανα 
•μένεται να πέσει αμαχητή αφού 
οι παίκτες του θα δώσουν όλες 
τους τις δυνάμεις.

Διαιτητές στο παιχνίδι αυτό 
θα είναι οι κ.κ. Ν. Χαλικαδάκης 
και Ναλετάκης.

CAX — Αρκόδι
Μεγάλο φαβορί για την νίκη 

είναι ο ΟΑΧ που δεν πρέπει να 
δυσκολευτεί από την νεοφώτι­
στη και άπειρη ομάδα του Ρεθύ 
μνου.

Η συνάντηση θα γίνει στο; 
κλειστό Χανιών σήμερα στις 6 
μ.μ. και θά την διευθύνουν οι κ. 
κ. Γιαννσκουδάκης και Σκάνδαλά 
κης.

Β' Κατηγορία
Κυριακή

Νεάπολη — Ηράκλειο ώρα 11 
π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Πο- 
λάκη και Σαχλαμπάνη.

ΙεράπεΠρα — Σημειακός ώρα 
11 π,-μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Κουρκαυνάκιη και Αντωνακώκη.

ΑΥΡίΙΟ Κυριακή 6η αγωνι­
στική ημέρα του πρωταελήμα- 
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής 
.Κατηγορίας και ο ΠΟΙΑ αγωνΐ1 
ζεται εκτός έδρας με το Γάλα 
τσι.

•ΜΕΤΑ την ανάπαυλα της 
περασμένης Κυριακής (είχε 
σειρά για ρεπό) η ομάδα Του 
Ατσαλένιου έκανε ανασύνταξη 
των δυνάμεων της και ξεκινά­
ει για μια καλή πορεία· στο· 
πβώίτιάθληιμσ.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία1 προ 
πόνηση της εβδομάδας, μετά 
το τέλος της οποίας ο προπίόνη 
τής κ. Πετράκης κάτάρτΙισε 
την αποστολή από τους εξής 
ποδοσφα ι ρ ιστός:

ΦοΛάκης, Παντελάκης, ΠΡ

παδάκης I και Π, ΜαΦθαΐ 
ου, Καστρινάκης, Λυρι­
τζής, Κσκόσης, Σινάνης, 
•Βάβουλίας, Μιχελυχόδάκης' 
Μαστρογ.αννιάκης, Μηλια- 
ράς, Πέλεκας, Μασέλης.

ΣΤΟΝ αγώνα Γαλάτσι — 
ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Θεοδοσί 
ου, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Δωδεκάνησου.

ΦΕΥΓΕΙ
Ο ΧΡΕΤΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΦΕΥΓΕΙ από τον ΠΟΑ ο 
ποιδοσφαιρςστής ΧριστοφορίΟης 
Όπως μας είπε ο ίδιος λόγοι 
επαγγελματικοί τον αναγκά­
ζουν να εγκατασταθεί στην 'Κα 
βάλα και φεύγει ρε λύπη· του, 
αφού δεν έχει κανένα παράπο 
νο με την Διοίκηση και τους 
συιμίπαίκτες του.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΒΟΛΛΕΎ’

Σήμερα Σάββατο και· ώρα 9 
π.μ. θά γίνει στην πόλη μας στην 
αίθουσα του 4ου Γυμνασίου (θέ 
ρισσος) Σεμινάριο Επιμόρφωσης 
Βάλλε· υ στο onrato Θα διδάξουν:

1. ΜΠεργελές Νίκος καθηγητής 
στο τμήμα Φυσικής Αγωγής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών και Γενικός 
συντονιστής στα Κλιμάκια Ελλά 
δος.

2. Γεωργουλάκης Μιχάλης κα­
θηγητής Φυσικής Αγωγής (προπο 
νητής Κλιμακίου1 Κρήτης ('Κορί­
τσια) υε θέμα: Βασικές αρχές του 
Βόλλευ.
3. Πιπεράκης Σταμάτης καθηγη 

τής Φυσικής Αγωγής (προπονη­
τής Κλιμακίου Κρήτης (Αγόρια) 
με θέμα: τρόποι ανάπτυξης παι­
χνιδιού.

Παρισκαλούνται όσοι ενδιαφέ 
ρονται να παρακολουθήσουν το 
σεμινάριο.

ΜΕ τις συναντήσεις της 6ης 
ίαγωνιστικής ημέρας συνεχί 
ζεταί το Σαββατοκύριακο· 
το τοπικό πρωτάθλημα Α’ 
•Κατηγορίας. Τό· αναλυτικό 
πρόγραμμα προβλέπει τις ε­
ξής συναντηθείς:

ΣΑΒΒΑΤΟ
Ά ΟΜΙΛΟΣ

Ηρακλής — θύελλα γήπεδο· Ερ 
γοτέλη ώρπ. 3,30’ p.W·, διαιτη­
τής ο κι. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. 
Καζαντζιάν και Κοκκινίίδης.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Αλμυρός — Γιούκτας γήπεδο 
Τυλάσόου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Διβινής, επόπτες οι κ.κ. 
θεμελης και ΣΤηβακΙτάικης.

Αστερίας — Ποσειδώνας γήπε 
δο Μυρτιάς ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. ΜΠαλτάτζίδης επό­
πτες οι κ.κ. Χρυσός και Γαρεφα 
λάκΐης,

Μαραθώνας — ΕΓΟΗ γήπεδο 
Καλβόίων ωρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παναγιωτόικης, επόπτες 
οι κ.κ. Νταναλάκης και Καπελλά 
κης.

ΑΟΤ — Ολυμπιακός Χερ., γή­
πεδο· Τμμπακίου ώρα 3,30 μ.μ. δι 
σίτητής ο κ. Λαγουδάκης επόπτες

οι κ.κ. Φραντζεσκάικής και Χανιω 
τάκης.

•ΠΑιΝΟΜ — Ατρόμητος γήπε­
δο Μαλίων ώρα 3,30 μι.μ. διαιτη, 
τής ο κ. Παπανδρέου επόπτες οι 
κ.κ. Μίερκιουλίδης και Κουλεντά 
κης.

Β' Όμιλος
Δειλινά —Ολυμπιακός Ηρ. γή 

Πεδο ΠΟΑ ώρα 10 π.μ·. διαιτητής 
ο κ. Καβροχωριανός, επόπτες οι 
κ.κ. Κωνιωτάκης και Ρουμελιώ­
της

ΑΕΚ — Τύλισσος γήπεδο· Ε­
ΠΣΗ ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ.κ. Φου 
κάκης και ΚρητιΚάκης.

Εθνικός — Μινωίικιή γήπεδο Ερ 
γοτέλη. ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Βελεγράικης, επόπτες οι κ.ικί 
Ταβερναράκης και Στεφανάκης.

ΑΟΚ — θέρτσσος γήπεδο· Ε- 
ΓΌΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
ικ. Λεοντάκη και επόπτες τους 
κ.·κ. Χυντηράκη και Στιβακτάκη.

Κόρακας — Ρωμανός γήπεδο· 
Πόμπιας ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής 
ο· κ;. Καφετζάκης επόπτες σι κ.κ. 
Ευαγγέλου και Σηφάκης.

Δωριέας — Διαγόρας γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3,30 μ.ιμ. διαι 
τητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, ε­
πόπτες οι Κ.Κ. Τσα'ί’νης και Κα- 
ιβροχωριανός.

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 8 ΗΜΕΡΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΙΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Σύνδεσμος Κριτών Στίβου 
Ηρακλείου, σε συνεργασία με 
την τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ 
Κρήτης, διοργανώενι Σχολή Κρι 
τών Στίβου. Τα μαθήματα θα γί 
νουν στο Α' Γυμνάσιο Ηρακλεΐ 
ου (Καπετανάκιο). Δηλώσεις συμ 
μετοχής στα γραφεία τη.ςΤ.Ε. ΣΕ 
ΓΑΣ Κρήτηςτηλ. 242648 και στο 
Σύνδεσμο Κριτών Στίβου.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Δευτέρα 21)10 ώρα 19.60 Κε­

φάλαιο Α’, Αγωνοδίκες κ. Δραμη 
τινός Μανόλης.

Τριίίτη 22)10 ώρα· 20.00 Κεφά­
λαιο· Β', Κανονισμοί Αγωνισμά­
των, κ. Χαλκ ιαδάκης Νίκος

Τετάρτη 23)110 ώρα 19.00, Κε 
φάλαιο Γ', Δρόμοι, κ. Χαλαμπα 
λάικης Γιώργος

•Πέμπτη 24)10 ώρα 20.00, Κε 
φάλαιο Δ', Άλματα κ. Κυριακά 
κης Ηρακλής

Παρασκευή 25)10 ώρα 20.00, 
•Κεφάλαιο Ε' Ρίψεις κ. Αντωνακά 
κης Γιάννης

Τρίτη 29)10 ώρα 20.00, Κεφά 
λαιο· Στ’, Βάδην. Κεφάλαιο Ζ', 
Σύνθετα Αγωνίαματα. Κεφάλαιο 
Η’, Ειδικά Αγωνίισματα, Κεφά­
λαιο θ' Αγωνίισματα - Επιδόσεις 
Κεφάλαιο 1' Κατηγορίες, κ. Δρα 
μητινός Μανόλης.

Τετάρτη 30)10 ώρα 16.00, 
Πρακτική εξάσκηση (Γήπεδο Ηρσ 
δότου).

Πέμπτη 31)10 ώρα 20.00. Ανα 
κεφαλαίωση - Ερωτήσεις, κ. Δρα 
μητινός Μανώλης.

Ο Α.Ο. Τυλϊσσου, ο οποίος βρίσκεται στην κορυφή του Β' Ομίλου του 
τοπικού πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗ μουλάρι από το χωριό 
■Πατσίδερος χρώματος άσπρου 
θηλυκό.. Παρακιαλείται ο ευρών

ΠΡΩΗΝ εποΥγελματίας μπου­
ζουξής παραδίδει μαθήματα 
'μπουζουκιού με νότες και πρα 
κτικά. Πληροφ. τηλ 243524 κ.
Μαρίνο από 5—7 μ.μ.

(Δ585) 1—2

όπως τηλεφωνήσει στο 
22126.

(Δ588)

0891-

1—5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας

Πρωτοφανής ευκαιρία. Για το 
συμφέρον σας επισκεφθείτε μας 
Διαθέτουμε σε ποικιλία και σε 
άριστη κατάσταση διάφορα χρή 
σιμά πράγματα από έπιπλα, η 
λεκτρικά είδη μέχρι βαρέλια 
κΐ.ά.
Καμμι άεπιβάρυνση και μετά 
την υποτίμηση της δραχμής.

Σας περιμένομε!
(Δ589) 1—6

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ένα στοκ καλυ 
μάτων για το αυτοκίνητό σας 
Α' ποιότητας. Τιμές πολύ χαμη 
λές. Αρχιμήδους 3 (δίπλα από 
το Σινέ ΠΑΛΛΑΣ). Τηλέφ.
288274.

(Δ5'8Ο) 1—4
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 
κατ' οίκον. Πληροφ. τηλ. 234 
339 οδός Παρασκευοπούλου 75 
(παρ. Λ. Ιωνίας) κ. Εύα.

ΧΑΘΗΚΕ μικρός σκύλος ΝΤό 
περμαν 2 1)2 μηνών, καφέ, 
στις Πατέλλες στην περιοχή 
Μουσείου Μπαντουβά ακούει 
στο όνομα Ν|να. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να τηλεφωνή­
σει στα τηλ. 284354 242592 a 
πσγευματινές ώρες και θα αμοι 
φθίεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόΐ/ω αναχώρησε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ —ουξερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση, και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—1. π.μ. εκτός Κυ­
ριακής.

(Π776)

(Δ579) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI TELEX και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 220946.

(Δ575) 1-10

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 41 ε­
τών, σοβαρός, λόγω ελ- 
λείψεως γνωριμιών ζητεί 
γνωριμία με κοπέλα ή κυ 
ρία από 30—35 ετών, εμ 
φανίσιμη με σκοπό το γά 
μο. Παρακαλώ απαντή­
στε Τ.θ. 2210 71003 Πό 
ρος Ηράκλειο. Αριθμός 
τηλεφώνου απαραίτητος. 
Απόλυτη εχεμύθεια.

(Δ577) 1—6

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η 
ΑΝΕΡΓΙΑ. Αν έχετε τε 
λειώσει το γυμνάσιο, εΐ 
σαστε άνω των 26 ετών 
εργατικός και φιλομαθής 
ΝΑ ΕΙΣΑΣΤΕ ΒΕΒΑΙ­
ΟΣ ότι μπορειίίτε να κά 
νετε υψηλό εισόδημα 
'και κάλήι καριέρα σ® με 
γάλο οικονομικό οργανι 
νισμό. Πληροφ. τήλέφ. 
241430

(Δ586) 1— 3i

ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Σίγουρο μέλλον με σί­
γουρες αμοιβές για υπεύ 
θυνα πρόσωπα ηλικίας 
άνω των 30 ετών. Απα 
ραίΤητο τουλάχιστον το 
όπαλύτήρίο γυμνασίου. 
Εμπειρία προηγούμενηι 
σε πωλήσείς επιθυμητή, 
αλλίά όχι απαραίτητη.
Πληροφ. 287842.

(Δ587) 1—3

ντετεκτιβς
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

(Δ583) 1—5

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ξύλινο 5 
μέτρων (παπαδια) μηχανή (FA 
ΚΙΜιΑΝ) αερόψυκτη σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρ|κό. Τηλ. 280238 ώρες 2;—4

(Π951) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα επιβα 
τικό σε άριστη. κατάσταση' Μάρ 
κας DATSUN. Πληροφ. τηλέφ.
242175 κ. Γιό>ργο>. 

(Π9©9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο 73. 
250553.

(Π902) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

FORD ESKORD 
Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια yyjua σού 
περ μάρκετ. Τηλ. 288373 από 
9—14.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 5 μέτρα με 
εξωλέμβια μηχανή 15 ίππων, 
τρέυλορ κλπ. Πληροφ. τηλέφ.
0897-41296 κ. Νίκο> Καρύδηύ

1—7
ηλεκτροπαραγωγι-

(Π943) 1—5

(ΙΤ972) 1—5

κό ζεύγοζ 3,7 KW βενζινοκίνη 
το μάρκας DENYO ROBIN Ε 
NG1NE MODELEY 20D βλα 
φρώς μεταχειρισμένο. Πληροφ 
τηλ. 223914 από 6—10 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
σε κεντρικότατη θέση της πό 
λεως. Πληροφ. τηλ. 289655 a 
πό 8—10 π.ιμ. και 2—5 μ.μ.

(Π938) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 μέ 
τρα εις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αμπε)χ>κήπων 300 μέτρα από 
το Πανεπιστήμιο (αυτοτελές) 
εκτός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
SNAK—BAR BLACK AND 
WHITE στα Μάλια. Πληροφ. 
ΐηλ. 280086.

(Π843) 1—10

ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ 
ΦΛΟΚΑΤΩΝ 

Κ. ΠΑΥΓΙΑΔΑΚΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 60 

(εντός της στοάς) 
Πώλησις 

Χονδρική - Λιανική 
(Δ590) 1 —

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ας όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμΐ 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι —τζιπιά 
κι μάρκας FOX ΜΕιΒΒΑ σε ά 
ριστη κατάσταση 40.000 χλμ., 
ραδιακασσετόφωνο, λάστιχα 
RADIAL .Συμφέρουσα τιιμή. 
Χρήση επαγεγλματική —Αγιρόΐ 
τιίκή. Πληροφ. τηλ. 280453 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π952) 1—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητο- 
πωλσίου με εντελώς καινούργια 
σκεύη λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλέφ. 
282516.

(Π874) 1^5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΊΤΑΙ MERCEDES 608 
LP πετρέλαιο 6 1)2 τόννων ιμη 
χανή. κατνούργιιαι με 3000 χΟψι. 
Διαθέτει κώί ταχογράφοι. Πλη 
ροφ. τηλ. 222626—287107.

01907) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
Τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων 

αρχίζουν σε λίγες μέρες.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΕ

Πλ.Κορνάρου 25, Τηλ. 280575
Δηλώστε τη συμμετοχή σας.

Ι
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 

πολύ κοντά στην πόλη.
Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ-

<> σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 
πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιά ΚΑΤΕΕ — 

Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Τσου 
δερών 28 ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα πρώτου ορόφου δυο δώμα 
τίων κα ιβαηθ. χώρων και στο 
2ο όροφο ένα κύριο δωμάτιο 
με βοηθ. χώρους και με ταρά­
τσα: ελεύθερη επί συνόλου 65 
τ.μ. και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. και επισκέψεις εντός και 
στα τηλέφ. 01-4966625 ή 01- 
4950794.

(Π948) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κλούβα 
FORD Τράνζιτ Γερμανίας μον· 
80 και 2) FI AT 127 σε άριστη:

ΠΩΛΟΥΜΕ βιβλιοθήκη από μα 
όνι 1,60X90 και ένα γραφείο 
ιμ® δυο ράφια Τύπου NEOSET 
κάθώς και ένα μπαουλοντίβα- 
νούκαναπές) όλα σε πολύ καλή, 
ειλικρινά κατάσταση και ΤΙ- 
ΜίΗ. Διεύθυνση Αναξαγόρα 89 
πλατ. Ατσαλένιου. Απογευματι 
νές ώρες.

(.Π961) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ'αγαζάκι με έμβο
λο. Δουλειά
Τηλ. 224883.

(Π91 5)

εξασφαλισμένη.

1—10

(Π785) 1—15

κατάσταση. Πληροφ.
289169 όλες τις ώρες. 

(Π963)

τηλέκρ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζό> 
νης στον Ανω Μασταμιπά 200 
μέτρα α>πό την στάση του λεω 
φορείου εμβαδόν 300 τ.μ. Πρό. 
σοφή 15 μ. σε αναγνωρισμένο 
δρόμο πλάτους 6 μ. Τιμή δρχ. 
4.500 το Τ.μ. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (μοτοσυκλέτα RD 
350 CCF, μοντέλο 1985 σε ά 
ριστη κατάσταση, σε πολύ κα­
λή; τιμή. Πληροφ. στο τηλέφ. 
243153.

(Π944) 1—3
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 
Σταλίδα τηλ. 0897-31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνηισο, Γούβες.

(Π946) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση' ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ριταιχισμένο με μπετόν και πε 
ριλαμβάνει απαθήκηι 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920 
και 230821.

(Π885) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ημιυπόγειες 
γκαρσονιέρες επ ίτης οδού Ραυ 
τοποϋλορ 15 (Ακαδημία) 32 
καιι 34 μ2 ενοικιασμένες. Ε 
πίσης ημιυπόγειο δυάρι πολυτε 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τη 
λέφ. 251665—251666 ώρες γρα 
φε'ίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί τη ςΛ. Κνωσού, γωνιακό 
νεόκτιστο με πατάρι και ακάλυ 
πτο χώρο για πάρκινκ. Πλη­
ροφ. τηλ. 231462.

φωτισμό, τηλέφωνο, 
τηλ. 222016.

(Π810)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πλη.ροφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στις Γούβες πε­
ριοχή Αγ. Κωνσταντίνου 200 
μέτρα από τη θάλασσα. Πληροφ

(Π888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
σε καλή θέση έξω από τη Χα 
νιόπορτα, κοντά στη στάση Πα 
τεράκη, με τρία δωμάτια πα- 
λνάς κατασκευής άρτιο και οι­
κοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283907—286219.

(Π8Ο6) 1—12

(Π879) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία 
και έν>α ρεγικάλ σε τιμή ευκαιρϊ 
σς. Τηλ. 242669 από 9—3 μ μ

(Π935) j-g
ΠΩΛΕΊΤΑΙ για λόγους υγείας 
επιχείρηση MINI MARKET. 
Πληροφ. τηλ. 286918.

(Π779) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αυτοκίνητο ΤΟΥ 
ΟΤΑ .κλούβα 1600 CC μρ 30.000 
χλί,ι. Πληροφ. τη|λ'. 0891-22413

(Π926)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 
νων Δ.Χ. Τηλ. 233010.

(Π761)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμίέρισμα

1—10
4 τόν

1—15
110 τ.

ΠίΣΙΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα
αργαλειό τετρασάιτα 
και 2 μασουρίστρες 
180.000 δρχ. Τηλ. 
ιΔιαλεκτάκη.

(Π955)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο

TIDTIX 
Σβάιτσερ 

233422 κ.

1—3 
οικόπεδα

αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 ιμμ 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
'βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 224 
761 (εργάσιμες ώρες) και 233

(Π942)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με παλαιό οικία με 2
ψεις κοντά στο 
Σχολείο οδός

13ο

1—6
118 τ.μ 
προσό- 
Δηιμοτ.

233438.
(Π964)

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οιικόπεδο 375
ϊ—5

,μ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
κατάστημα 25ης Αυγού 
στου στο Λιμάνι. Τηλ'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. ΠΙα- 
τσατσίδικοο —ταβέρνας δίτώχι 
στη Λαχαναγορά. Πελατεία ε- 
ξασφαλίσμένη. Τηλ. 283006 κ. 
Αλέκο μετά τις 12 το μεσημέρι

μ. εις περιοχή Μέγαρο Φυτάκηι 
2ος όροφος. Τηλ. 280341.

(Π937)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μον­
τέλο. 1978 σε άριστη κατάσταση' 
650.000 μετρητοίς. Τηλ. 243727 
9'—'1.30 και 6—<8 μ.μ.

(Κατσαμπά). Πληροφ.
821455.

(Π956)

ΑριστείΙδου 2
τηλέφ.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Εβιανς 34 Ιος όροφος

(Π92Ο) 1—10

τηλ. 220396.
(Π940)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιμπέλι

1—3

σουλτανί
7 χλμ. απ ότο Ηράκλειο προς 
Μεσαρά 1900 κουρμούλες περί 
που .Τιμή λογική. Τηλ. 280341.

(Π936) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών. Πληροφ.
τηλ. 251520. 

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 32 διαμέ 
ρισμα 5 δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με 2 τουαλέττες, ε 
κτάσεω,ς 110 τ.μ. Παρέχονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
Βασ. ΣΤαυρουλώκης τηλέφ. 
237085 ώρες 2—5 μ.μ.

(Π935) 1—5

στις Πάνω Αρχάνες άρτιο: και 
οικοδομήσιμο σε πολύ καλή 
θέση. Πληροφ, 235318 από 
ΓΙ'.'00—13.00 και 18.00—211,00

235723.
(Π981) 1—3

(ΙΙ96ί8) 1—^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μαγαζί 43. 
μβ κοντά στο κέντρο κατάλλη 
λο και' για εργαστήριο ή γρα­
φείο σε πολύ καλή τιμή, Πλη­
ροφ. τηλ. 235318 από 1 ΓΟΟ­
Ι 3.00 και 18.00—21.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη, θέση Ψαλ 
λίίδι.α Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μείτοχι) ιςΤήμια 300 
στρέμματα, ολόικληρο ή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα γεν 
νημένα με τα αρνιά τους και 50 
κυψέλες. Τηλ. 0832-31243 κ. 
Ζαφειράκη Σόύρο Κάτω Ροδά­
κι w.

(Π919) 1—6

(Π949) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάκι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άριστη

1—2 
οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική συγκοι
επένδυση χρη 

μάτων. Πληροφ. από

Τηλ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Δυο διαμερίσματα 
τ.μ. έκαστο καθαρό 
φτηνά και καλά στο 
μιπά.
β) ΚαΓΠάστήμα 60 Τ.μ.

draw 65
εμβαδό)
Μαστία-

κοντά

(H9i67) 1—2

κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκιμεράιλλεσση. 
τηλ. .282659.

(Π975)

εύφορο, 
γίεωρΥϊική 
Πληροφ.

κτήτη. Τηλ. 288764. 
(Π710)

τον ίδιο

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Αγ. Πελάγιο 300—500 μέτρα μ
<πό την θάλασσα.
τηλ. 225998 από 
και 17.00—21.00.

(Π966)

Ιδιοκτήτης 
08.00—113,00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
πολυτελές 5 κυρίων δωιμάτίων 
'αποθήκη, πλυσταριό, αυλή, συ­
νολικής επιφάνειας κτισμάτων 
145 τ.μ. Κυκλάδων 53.
Πληροφ. τηλ. 233018. 

(Π973) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρετιρέ ετοιμοπα 
ράδοτα 3 και 4 δωματίων επί 
της οδού Μεραμβέλλου έναντι 
ξενοδοχείου Εσπέριό. Πληροφ. 
ητλ. 283709 ώρες γραφείου.

(Π790) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΊΤΑΙ μηχα­
νή YAMAHA SR 250 λόγιω a 
ναχωρήσεως στ οεξωτερικό. Τι 
μή 100.000 μετρητοίς. Πληρ. 
τηλ. 287986 ώρες κότασιημά-
των.

(Π953) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία μονοκατοι 
κια α ορόφου 21)2 δωματίων 
χωλ κουζίνα' με μαγαζί στο υ 
πόγειο κοντά στο Υγειονομικό 
έναντι Αγ. Ματθαίου, μαζί' ή 
καιι χωριστώ. Πληροφ. εντός 
του καταστήματος από 9 π.μ.— 
9 μ.μ. Κ'αθημερινά, Μεσίτες α 
ποκλείο νται.

(Π962) ι__3:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτά- 
σεως 940 τ.μ. σ® καλή; τι­
μή, γωνιακό, αυτοτελές, άρ­
τια' περιφραγμένο, σε πολύ κα 
λή Θέση, στην περιοχή, «Μέσα 
ιμιπελιές», με πρόσκοπο στην ο 
δόι Ανθέων κοντά στην εκκλη: 
αία των παλιοημεριολογιτών. 
Πληροφ. τηλ. 282780, 241071.

(Π971) j-e

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειό αίθουσα 
260 τ.μ·. που έχει πρόσοψη και 
πόρτα αποκλειστική· στην Λ. 
Δημοκρατίας και στην οδό Σο 
λωμοϋ, με ύψος 3,70 μ. και 
δυο> τουαλέτες. Ανταλλίάσσεται
και με οικόπεδο εντός ή εκτός 
σχέδϊου (περιοχή; Ηράκλειού)'. 
Τιμή ευκαιρίας. Μόνο
προτάσεις γίνονται
Πληροφ. τηλ. 235155 

(Π965)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. επί των οδών 
Σοφ. Βενιζέλου, Σημια- 
κού και Μέλιδώνη. Πληρο 
φορί'ες τηλ. 237644.

(Π8®8) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολυτελούς κατα 
σκευής πάνω από τη 
«ΣΤΑΝΗ» . Μπέντεβή. 
Πληροφ. τηλ, 231844.

(Π859) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γ’άμου και βαπτίσε 
ων και φωτογραφικά εί 
είδη. Τηλ. 288973.

(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 'επιχιεϊρηση 
καφετέριας στη Λ. Δήμο 
κρατίας 17. Πληροφ. εν­
τός, κάθε μέρα.

(Π933) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε πρόνο 
μιούχο θέση. Δεχόμαστε 
παρακολούθηση. Πληροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7
μ.μ.

(Π825) 1—10

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- . 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
δάριο στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

(Π662) 1—20

σοβαρές 
δεκτές.

1—5

πλούσια
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
/000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ε)-εγμένα από το
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λεύταία μοντελλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π841) 1—30

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα από το ξε 
νοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0397)22302 — 22283 από
3 μ.μ. — 12 μ.μ. 

(Π941) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
Ρ·ας, η επιχείρηση παρα­
δοσιακής ταβέρνας «ΛΥ­
ΧΝΟΣ» ευρισκόμενη στο 
κέντρο της πόλης, λόγω 
ναχωρήσεως στο εξωτερι 
κό. Πληροφ. Κοραή 12, 
(όπισθεν Δαιδάλου) τηλ. 
232785 ώρες 18.00 —
21.00 μ. μ. 

(Π945) 1—7

ΙΙίΜϋΙΜ ΑΙΚθί MINH! 1.1
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΠΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
ι ο ΠΡοσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

, 3ος οροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ- 
δ,α εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βαριας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ
Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αι 
μιλίου, όπισθεν Ζαχαρο­
πλαστείου Κριτζά επί δι­
πλοκατοικίας με ημιυπό­
γειο. Το ισόγειο διαμέρι­
σμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο με μεγάλη βέράν 
τα, σαλοτραπεζαρία, 3 υ- 
νοδωμάτια, κουζίνα, λου 
τρό κλπ. βοηθητικούς χώ 
ρους. Είναι ετοιμοπαράδο 
το. Επίσης το ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων 
με κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη μεγάλη. Είναι 
μισθωμένο με πολύ καλό 
ενοίκιο. Έχει είσοδο ανε 
ξάρτητη. Πωλούνται και 
τα δύο μαζί ή μεμονωμέ- 
νως. Πληροφ. τηλ. 01) 
8644101 και 01)8822525.

(Π876) 1—8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ

Ηροδότου 179 Αίπιςαρνασσός 
Τηλ. 242483

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ 
νασσό από 65 τ.μ. μέχρι και 
100 τ.μ.

Τριόροφος οικοδομή ημιτε­
λής 117 τ.μ. ο κάθε όροφος.

Οροφος 85 τ.μ σε καλή τι 
μή.

Διόροφος οικοδομή 8'5 τ.μ. 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρναόσίό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής βυκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οικο 
δομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασ'ά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.

Στα ΚΑΤΕΕ 1260 τμ. ένα ε 
κατομμύριο.

Επίσης πολύ φθηνά ιαγροκτή 
ματα με άδεια οικοδομής.

Στο Λίντο περίπου δυο στρ. 
πάνω στο δρόμο.

Στο Γάζι δυο αγροκτήματα 
μέσα στον οικισμό.

Πληροφ. τηλ. 242483.
(Π813) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη εντός του
νέου σχεδίου. Πληροφ.
225777—284494.

(Π900)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο

τηλ.

1—15
1 1)2

στρέμμα με 50 ρίζες ελιές στην 
Μ. Αλικαρνασσό. Τηλ. 287813 
από 8—4 μ.μ.

(Π893) 1—6
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ε«α-
ρουσίαστη μόνο πεπειραμένη
για' κατάστημα γυναικείων εν 
θυμάτων. Πληροφ. Κατεχάκη 
και Μονής Οβηγητρΐας.

(11959) ' 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Βασιλι 
κό 7 1)2 μηνών. Τηλ. 233454

στο Ξενία σε πολύ καλή, τιμή. 
Υ) Ταράτσα που μπορεί να οι 
καδόμηθεί δκαιρέρισιμια 120 τ.μ 
στου Περτσβλάκ,η τιμή 1.000.000 
δρχ·
δ) .Αγροτεμάχιο 8 στρέμ. στον 
ΜαραθίΤίη Φορτιέτσας με είλιές 
τιμή 1.600.000 δρχ.
ε) Αγροτοοικόπεδο (απόσταση 
800 ιμ. μΐείτά τη Φορτέτσα) ε- 
κτάσεως 4.400 τ.μ. μόνο 3.500. 
000 δρχ,
Πιοίλούνται επίσης αγροττεϊμά- 
χια στο Αρτφάκι ΜάτόχΊ, σπηι 
Φορτέτσα, στο Καλοψούζι κΐα 
θώς και παραθαλάσσια πολλά 
κιαι σε καλές τιμές.
Πληροφ. κυρία Νικήτα ρά τηλ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή' των 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο 
τα και υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Σ).|ιφέρουσψς αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π723) 1—20

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(H960) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα 100 μ2 πιο κάτω: από 
Κριτζά υπερυψωμένο ισόγειο, 
45.000 το μ2 μετρητοίς. Μόνο 
για 15 ημέρες. ΜΕΣΙΤΙΚΌ:
ΓΡΑΦΕΙΟ
Τηλ. 243566

(Π957)

1υμιανάκη> Αγησ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 
.ΡΕ 1600 CC. Πληροφ.

1-3·
COU- 

τηλέφ,

286563.
(Π932) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

MERSEDES 280 αυϊτόμ. μοντ. 
80
FIAT XI,9 Διθ. ξεσκέποστο
μοντ. 80
GOLF 1100 μοντ. 80 
AUTOBIANCHI Ε 7 ιπ. 
80

μον.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Έβανς 68 τηΧ 24H45 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου)

Μασταμπάς 400 μΖ με 40ο) ο 
κάλυψη και 1,2 συντελεστή 
στο καλύτερο σημείο: μόνο 
15.500 το μ2. Καινούργια Πό 
pra 250 μ2 λίγα μέτρα από τα 
φανάρια , σε καλή τιμή. Φορτέ 
τσα 226 μ2 με 60ο)ο κάλυψη,

282295 ώρες καταστημάτων.
(Π954) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια RE- 
COSE οδός Κονδυλάκη 38 και 
Παιυσανίου σίτιο Β' Γυμνάσιο 
Αρρένων (Θέρισος). ΠελατΒί'α 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. κΐαθή 
μερινά εκτός Σάββατο —Κυρία 
κή.

(Π950) ΐ—ΐο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Άνω Χερσό 
νήσο επί του κεντρικού δρό­
μου πλαγιά 6.5—7 στρέμματα

FIAT 127 3)0. μον. 77 και
FIAT 124 μιοντ. 72
AUDI 50 μοντ. 76.
ASCONA 1200 μον. 76
ΠΙΕΖΩ 1300 μοντ. 73
DATSUN 120 Υ μοντ. 78
TAUNUS 1300 μοντ. 72
CORTINA 1600 μοντ. 76
COLT 1300 μοντ. 72
VW μοντ. 68

ΦΟΡΤΗΓΑ
DATSUN 1500 μοντ. 78
VW κλούβα ογροτ. μον., 77

79

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Καιάστημα επί της οδού 
18'66 72 μ2 με τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα Α "και Β’ 
ορόφου επ ίτης οδού Βικέιλα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.
3) Διόροφος οικοδομή επί της 
Λ. Κνωσού σε εξαιρετική τιμή.
4) Γραφεία και καταστήματα 
στο κέντρο του Ηρακλείου
5) Στον Άγ. Ιωάννη 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα: σε εξαιρετική θέση 
καινούργια,
7) Στου Βαθυπέτρου 550 μ2 ε 
πί ασφάλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε. πλα 
τεία κεντρικότατο σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμιές.
10) 600 μ2 οικόπεδο σε κότα 
πληκτική θέση. Τιμή πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712) ι-ίο

γωνιακό με πανοραμική 
μόνο 10.000 το μ2.

θέα

ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)
Ατσαλένιο 40 0μ2' στο γήπε 

δα ΠΟΑ με 10.000' τ ομ2. Α­
μπελόκηποι 550 μ2 γωνιακό λί 
γα μέτρα από τη στάση λεω­
φορείου μόνο 6 χιλ. το μ2. A 
ρϊφάκι 750 ιμ2 γωνιακό πάνω 
σε ύψωμα μόνο 4.500 το μ2. 
Άη Γιάννης 1300 !μρ μόνο 
5.500 το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Μασταμπάς 50 μ2 1ου ορό 
φου αρίστη κατασκευής και δια
ρύθμισης μόνο 2.400.000
63 μ 2 3 ου ορόφου

και 
μόνο

2.8Ο0.ΟΟΟ. Λ. Λημακρατίσς 96 
μ2 2ου ορόφου λουξ 60.000 το 
μ2. Μποδοσάκείο 50 μ2 3ου ο 
ρόφου διαμπερές μόνο 2.500.000 
Μπεντενάκι 80 μ2 έως 140 μ2 
λουξ κατασκευής και πανορα 
μϊκή θέα από 68 χιλ. το μ2.

Παραθαλάσσιο 9 στρέμματα 
και 11 στρέμματα στου Κοκκϊ 
νη σε τιμή ευκαιρίας.

Καταστήματα και Γραφεία 
στο κέντρο για σωστές επενδύ 
σεις.
Πληροφ. τηλ. 241145. 

(Π837) 1-5

κατάλληλο για 
μονάδα, μέλισες 
283887—282287.

(Π869)

κτηνοτροφΊκή
κΛπ. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με 3 προσόψεις στην 
βάλας 22 (Πατέλλες) 
ευκαιρίας. Πληροφ. 
282942.

(Π909)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση;

1—10 
γωνιακό 
οδό Κα 
σε τιμή 

τηλέφ.

1—10 
σε κε

ντρικό σημείο της πόλης 15 μέ
τρα1 από τα Λιοντάρια. Πλη-
ροφ .281495 από 3—10 μ.μ.

(Π882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—15 
οικόπεδο άρτιο

62 1)2 τετραγωνικά επί της ο 
δ<ού Ντιληντά εντός πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 232908 ώρες 1

(Π880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση; ΜΙ 

ΝΙ MARKET και τουριστικό 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22007.

(Π886) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεΐ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές κα| ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
’ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι- 
καίώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωριβ Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

_ο.:; . · ■__ .· '■ . Λ — Δ

(ΤΙ936)

wmps

1—10

ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & χια εε 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 10552 
Τηλ. 5249.700 - 5241.042

• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
Ο Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

2ΧΡ0ΝΜ£ΓΓΥΗΣΗ

ΚΗΤΤ ΚΑΑΜΠ LIDO
Ανοίγει την αυλαία της χειμερινής περιόδου σήμερα Σάββατο 19 ΟΚΤΩΒΡΗ υε ένα 

πρόγραμμα που για πρώτη φορά παρουσιάζει επαρχιακό Νάιτ Κλάμπ. 

Με ένα υπερθέαμα που συγκινεί και τους πιο απαιτητικούς γλεντζέδες 
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝΑΝΝΑ ΑΧΤΥΠΗ — ΣΑΝΤΥ ΚΑΡΟΛΛΟΥ — ΙΩΑΝΝΑ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ — ΣΩΤΗΡΗΣ Σηνκη 

ΒΕΛΛΗΣ - ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ - ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Σ0ΥΚ°- 

— L I D Ο — 
θα είναι για σας.

Για

Για τις

ένα ευχάριστο

κοινωνικές σας

Λοιπόν,
Διεύθυνση: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Ο —
χειμώνα.

Ο —
εκδηλώσεις

ο —
και καλή διασκέδαση.

Δίπλα στο ΛΙΝΤΟ θα λειτουργεί το Σνακ Μπαρ όλο
ΤΗΛ. 287674 — 283967 

το 24ωρο, με διάφορα σπεσιαλιτέ.
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«ΚΥΘΗΡΑ»
Μαζί σας και πάλι στο γνωστό και

φιλικό σας περιβάλλον.

^ίύϋύί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ

ΕΧ · ΜΙΚΡΕΧ ΑΤΓΕΛΙΕΧ · ΜΙΚΡΧΧ ΑΓΧΕΛΙΕΧ

φοίτήτρια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«ΚΥΘΗΡΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 

(Παλαιό Εθνική Οδός Χανιών

στο 3ο χιλιόμετρο.

ΜΠΑΣΑΜΕ ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ
ΤΟΥ ΣΠΟΡ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ

____ -------------------ΚΑΙ----------------------- —
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

ΚΑΙ ΙΠΠΟΚΟΜΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΔΟΥΣ
ΣΕ ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2)

3)

4)

5)

ΔΥΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ & ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΔΕΛΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΙΣ ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΖΗΣΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΤΟ 
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ

ΚΑΙ ΠΑίΖΤΕ ΜΕ ΤΑ ΖΩΑ
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 

ΝΑ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΗΤΕ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - ΚΑΡΤΕΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 282005

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CONSOL-AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ' ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ,3^1922 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847' 
ΛΟΝΔΙΝΟ. 29-3l £USTQN RD TEL 0.1-3332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000

ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700

ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300

ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΆ1ΑΜΙ 52600 80800

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700

ΑΜΒΟΥΡΓΟ . 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥίΣ 55270 81700

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000

ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ . 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

Γ1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή αποσε- 
/,ούμενή απ όσόγειο κατάστη 
μα και οικία άνωθεν στην οδό 
Μονής Καρδιωτίσσης (Αγ. Πα 
ρασκευή) ή και χωριστή η οι 
κοδσμή και η οικία. Τηλ. 01- 
7010778—6410219 όχρες εργασί
ας.

(Π933) 1—8
ΠίϊΑΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία οιίκό 
πε'δο 256 τ.;ι. ισόγειο 169 όρο

■φας 150 Χατζ. Νταλιόνη
εκατομ. δρχ. Πάροδος
Τρικούπη από την Όαση. 
283416 και Θεσσαλονίκη 
411622

(Π980)

8 12 
Χαρ. 
Τηλ. 
031-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ 
στο Ατσαλένιο μέσα στο και
Λ'ούργιο σχέδιο.
221847.

<W79)

Π/.ηροφ. τηλ.

1—<10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα και 
νούργίο και μαγαζί με υπόγειο
και πατάρι 70 μέτρα 
το κάβε ένα έναντι
Πληροφ.

(Π977)
280282.

περίπου 
ΟΡΦ0Α.

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση1 «ΕΙΙίΔΗ 
ΠΤΗΝΩΝ» λόγ-ω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Επίσης ξεπούλη 
μα στα είδη του σε τιμή Κό-
στους. Πληροφ. Ικάρου 44
Ν. Αλικαρνασσός (ανοικτά και 
απογευματινές ώρες).

(Π978) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΥΑΜΑ 
Π Λ 50 κ.ε. σε άριστη κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. Βικέλα 32 (κοντά στην 
κλινική Μεγαλόχαρη) προς τον 
ικ. Ιω, Μανουσάκη.

(Π.976) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 SPECI 
AL, μοντέλο 77 σε άριστη κα 
■τάσταση, ατραΚάριστο, πρώτο 
χέριι. Τιμή; 420.000 Τηλ 241058

(Π974) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα AW 1)2 
τόνου. Πληροφ. τηλ. 250959

(Π982) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
στην Παναγία . Σταυροφόρων 
(ικλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη 

ροφ. τηλ. 235372—235373.
(Π791) 1—15

<Πά(&αγωγικής Ακαδημίας παρα 
&1δ3ΐ άλ’,,ατα σε μαθητές Δη' 
μοτικού. Πληροφ. τηλ. 230329

(Μ367) 1—7
ΠΑΤΑΔΙΔΟΝ1ΛΙ ιδιοίτεβα 
μαθήματα μαθηματικών και φυ 
σικής σέ μαθητές γυμνασίου α 
πό τελειόφοιτο μαθηματικό.
Πληροφ. τηλ. 283074.

(Μ366) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός 
,παραδίβει μαθήματα σε: μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και υ 
ποψηφίους 1ης και 4ης Δέσμης 
Τηλ. 234616.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Κηπούπολη. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκης τηλ. πρωί 220329, από 
γεύμα 281091, Σαββατοκύριακο 
0897-31492.

(Π835) 1—10
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δια 
μέρισμα 3 1)2 δωματίων Στου 
ρνάρα 53 (απέναντι στο Πολυ­
τεχνείο) . Τηλέφ, 288556— 01- 
8671450.

(Π828) 1—10
ΤίΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο θερμιασισιιμ 
σωρευτές 3 και 5 κιλοβαιττόρων 
SIEMENS σε καλή κατάσταση. 
ΠΙλήραφ. τηλ. 289268—234503.

(Π928) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί­
σκοι ελληνικοί και ξένοι σε ά 
ριστη κατάσταση.; Τιμή ευκαιρί 
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ.ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

(Π878)

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

241020.
(Π8Ο7) 1—10

1—7

1—5

ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ μεγάλο ΠΩΑΕΪ 
ΤΑΙ γ|ια αρτοπο-ιείο, λόγω ασθε 
νείας. Τηλ. 0892-27724

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

(Μ368) 1—10
ΔίΑΣ|ΚΑΛΑ παραδίδε ιμάθήίμα 
τα σε παιδιά δημοτικού. Τηλ.
280075—230022.

(Μ369) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ κοινωνική λειτου 
ργός παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού. Τηλ. 280444.

(Μ365) 1—2
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει 
να βοηθά παιδιά Δημοτικού 
στα μαθήματα τους και στα αγ 
γλικά. Πληροφ. τηλ. 233063.

(Μ3«3) 1—2
ΚΑΟΗΙ ΗΓΡΙΑ Φυσικομαθ/κός 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικής, Χημείας. Τηλ.
289451.

(M350) 1—5
ΓΑΛΑΙΔΑ ραραδίδει μαθήμα­
τα στο σπίτι της. Πληροφ. οδ. 
Πασηφάης 3 τηλ. 287390 από

(Μ337) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραιδίδει μαθήιματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψή 
φιους Α’ και Δ Δέσμης, ϊίλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Μ273) 1—20
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι- 
λολόγίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδ.-ά Δημοτικού και Γυμνά 
σίου, Λις ,Χατζηδάκη. Τηλέφ. 
282908 ώρες 9—11 και 7—9.

(Μ358.) 1—4
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδ&ι μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού Σχο 
λείου. Πληροφ. τηλ. 224434 α 
πό 08.00—16.00.

(Μ3>60) 1—3

ΕΠΙ πτυχία) φοιτητής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης αναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένους 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 
για Μαθηματικά —Φυσική — 
Χημεία. ΓΓ.ηροφ. τηλ. 241937

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 150 τ.μ. Τηλ. 285416—
281626.

(Ε535) 1—15

8.30 π.μ.—1.00 μ.μ 
(Μ347) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
π7.ο.:μένο με κοινόχρηστη κου 
ζίνα για εργένη —εργένισσα. 
Τιμή 6C-0O οδός Στρυμώνος 8 
(Δειλινά). Πληροφ. εντός.

(Ε573) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
οδό; Βιάννορ 16 (Πλ.Κορνά- 
ρου) 2 δωματίων χωλ κουζίνα
κλπ. Πληροφ. Βιάννου 
289122

(Ε574)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γ) 
στημα 15 περίπου τ.μ.

ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ φοιτητής Μαθη 
Ιματικός, παραδίΐδει μαθήματα 
κατ' οίκον σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου. Δεκτό γκρουπ 
με 2 άτομα. Τηλ 230452

(Μ362) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος από 
φοιτη. του Πανεπιστημίου Αθη 
νών, παραδϊδει Ελληνικά, Ιστό 
ρία, Έκθεση, Λατινικά σε μα- 
θηίτές Γυμνασίου και Λυκείου 
Επίσης αναλαμβάνε ιπροετοιμα 
σία μαθηιτών της Γ" Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθηιμερι 
νά 10—·12 το πρωί και 5—7 το 
απόγευμα.

, (Μ352) , 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παράδίβέι ιδίάί- 
τερα μαθήματα (Αρχαία, . 'Εκ­
θεση, Λατινικά) σε μαθητές
Γυμνασίου — Λυκείου.
241152.

(Μ353)

Τηλ.

1—7

18 τη λ

1—2 
(Κάτά- 

2) Αρ
κετά μεγάλο δωμάτιο με νερό 
χύτη (που μπορεί να χρήσιμο 
,πσ^ηθεί ως υπνοδωμάτιο και 
κουζίνα με κοινό λοιϊτρακαμπι 
νέ. 3) Ενα δωμάτιο και κου 
ζίνα με κοινό λουτροκαμπινέ. 
Στην οδό Μονφφατσίου (Πλ. 
Αρκαδιου) πρώην κλινική Με 
γα/,όχαρη. Πληροφ. εντός και
τηλ. 222550—285853.

(Ε575) 1—>10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 500 
τ.μ. Πληροφ. Τηλ. 288373 από
09.00—14'.00. 

(Ε576) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάιτι-α ειδικά για φοιτητές 
και φοιτήτριες στο κέντρο του 
Ηρακλείου δίπλα στο λεωφο­
ρείο για τις σχολές ΚΑΤΕΕ 
κλπ Χανιόπορτα Καλοκαιρινού 
■—ιΚισάμαυ 2 γωνία. Πληροφ. ε 
ντός.

(Ε566) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρ| διαμβ 
ρισμα εντός πόλεωζ. Πληροφ. 
τηλ. 221737 ώρες γραφείου.

CE567) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτιήρια με κοινή κουζίνα και 
λαυτιρό. Τηλ, 241846.

(Ε57Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη. 
ΧανιόπορΦα 135 τ.μ. τηλ. 288 
373 από 9—14.00.

(Ε55Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία διαμε 
ρίσματα (τεσσάρια) στη, Γιόφυ 
ρο, πίσω από το οινοποιείο, νε
άκτιστα. Πληροφ.
289470.

(Β546)

στο τηλέφ.

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση Παντά 
νασσα Λινοπ&ραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φ'ιλανθρωπ.κού ΣυλΛΛγρυ «ΑΓ. 
ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ει 
χαριστεί του; κάτωθι δωρητές 
του:

I) κ . Λεμονάκπ Ιωάν, δια 
την εκ 1003 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σκοπών του Συλλόγου

2) κ. Λβμπιόάκη Αννχι

(Ε53Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε- 
πιπλωμένα πολύ κεντρικά. Επί 
σης χώρος κατάλληλος για 
βιλλα, γεωργική, κτηνοτροφι- 
κή εκμετάλλευση, ή και πώλεί. 
ται, γύρω στα 4 στρέί.ι·., σε α 
πόσταση 13 χλμ. από την πό 
λη, αποχέτευσηκαθαρή πρόσβα 
ση, πλησίον ν&ρό, φως, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 284803.

την εκ 2000 δρχ. 
εις μνήμην του 
Δημητρίου.

3) κ. Αργυροι 
δια την εκ 5000 
της ε|ς μνήμην 
της Γεωργίου.

δωρεά 
συζύγου

δια 
της 
της

Παπαόάκη 
δρχ. δωρεά 
του συζύγου

της υπέρ των σκοπών του Συν- 
λόγου.

25) κ. Συντιχάκη Ελιά, δια 
την εκ 1000 δρχ. δωρεά της ι- 
πέρ τιυν σκοπών του Συλ/.ό- 
γου.

26) κ. Δήμητρα δια την εκ 
1000 δρχ. δωρεά της υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου.

27) κ. Ανδ|Χ>υλάκη; ΙΚων. 
δια την εκ 3000 δρ/. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Σύλ 
7όγρυ.

28) Εαιβακη Γεώργ. δκι
την εκ 2000 δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπιάν του Συλϊώγου

(Ε543) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπογράφος) —«ρ 
γοδηγός, και οδηγός φορτηγού 
(ανατρεπόμενο)'. Πληροφ. τηλ 
230286.

(Ζ8Ο2) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταυρεί 
α LIBERTY κυρίες και δεσποι 
νίδες ως ντήλερς σε όλη την 
Κρήτη σε είδη ευρέίας κυτανα 
λώσεως Κέρδη πολλά, Τηλέφ. 
288607.

(Ζ8Ο3) 1—10
ΝΕΟΣ ό-αθέτων τοκίνητο 
κλούβα VW με γνώσεις άγγλι 
κής ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ, 225730.

(Ζ804) 1—4

Τεχνικό Γραφείο 
στον Αγιο Νικόλαο 

ΖΗΤΕΙ 
Σχεδιάστρια και παρέχει 
στέγη σε ικανοποιητική τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 281805 
Ηράκλειο.

(Ζβ05) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλλα πεπει­
ραμένη για πολυκατάστη 
μα. Οι ενδιαφερόμενες να 
απευθύνονται πριοσωπι- 
κώς οδός Χάνδακας 36.

(Ζ799) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

4) 
δια 
του 
του

την
Παύλο Κρεβετζάκη 29) κ. Τινικύρη δια

εκ 5000 δρχ. δωρεά
εις μνήμην του πατρός 
Γεωργίου Κρεβετζάκη.

5) κ. Τσαμπουράκη ] 
δια την εκ 1500 δρχ. ι 
της υπέρ των σκοπών 
Συλλόγαιμ.

Ελένη 
δωρεά 

• του

την εκ 2000 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σκοπών του Συ/.λό-

6) 
την 
υπέρ

κ. .
έκ­
των

Σταμαπίο-υ Εμμ. 
ΙΟΟθ δρχ. δωρεά

δια
του

σκοπιάν του Συλ7Λ-
γου.
7) κ. Εύαγγ. Μπρουλιδάκη 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά
της εις μνήμην του σιζύγου
της

8) 
φια 
ρεά

Κιάστα.
Την μητέρα και 
δια την εκ 2000 
τους εις μνήμην

τα άδέλ 
δρχ. δω 
του πρω

τσπρεσβυτέρο-υ Ευαγγέλου Μαυ 
ροειδή.

την 
πέρ 
γου.

Λασιθιωτάκη Ν. Β. δ|α 
εκ 2000 δρχ. δωρεά του υ 
των σκοπιόν του Συλλό-

10) Τον κ. Αδαμάντιο και 
Σοφία Παπουιτσάικη δια την εκ
1500 δρχ. δωρεά
τ<ον σκοπιάν

11) Το- Ξ
του

τους υπέρ 
'υλ/Λγο-ύ.

ένοδοχ^είο «Μέλ-
πω» δια την εκ 3000 δρχ, 
ρεά του υπέρ των σκοπών 
Συ ‘/.'λόγου.

1:2) κ. Τσαπάκη Ιωάν.

δον 
του

δια
την εκ 500 δρχ. δωρεά του υ 
|πέρ ( τίων ήκοπών που Σύλλό 
γου.

13) κ. Παρλαιμά Κων. δια 
την εκ 500 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σκοπών του Συλλό­
γου.

14) κ. Μόνηράκη Εμμ. δια 
την εκ ΙΠΠΟ δρχ. δωρεά του

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθουσα 
αναμονής, ασανσέρ WC σε νε 
όθμητη πολυτελή πολυκατοικία 
κατάλληλα για ιατρεία- ή επ-ιχεί 
ρηση·. Πληροφι .τηλ. 243902.

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Ετοίρ'ίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραστήριοι και φιλά 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ' αυτήν κα·ι μιε προ 
οπτικές -επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10

υπέρ Των σκοπών του 
γου.

45) κ. Γιαννουλάκηι 
δια την εκ 2500 δόχ. 
του υπέρ τω νσκοπών

Συλλό-

Γεώιργ. 
δωρεά 

του Σύλ

(Ζ800) 1—25

' (Ε572) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Δαβάκη 30. Τηλ.
285712.

(Ε562) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
μιε πείρα' αναλαμίβάνει γκρουπ 
ή μεμονωμένους μαθητές Γυ­
μνασίου και λυκείου και υπόψη 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ πσράδίδει και στο σπίτι 
σας ιδιαίτερα μαθήματα μαθη­
ματικών (ή σε μικρά τμήματα) 
αναλαιμβάνοτας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενικού 
Επαγγελματικού, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
και 4ης δέσμης τελειόφοιτων 
και αποφοίτων. Πληροφ. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειό κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη Μάλεβυζί 
ου 13 (φροντ. ΚΟΠΑΚΑ). Τη 
7ήφ. 287401.

ΠΑΡΑ της εταιρείας Δ. 
ΑΛΓΞΑΝΛΡΗΣ ΑΛΟΥ- 
ΜΙΝΙΛ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κατασκευαστές αλουμι­
νίου και σιδήρου. Πλη- 
ρσφ. στα γραφεία της Ε 
ταιρείας Γάζι Ηρακλεί- 
ρακλείου τηλ. 288145—
221810.

(Ζ801) 1—10

QE563) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Πολυτελές 3 
άρι Λ. Δημοκρατίας 25. Πλη- 
ροφ. τηλ. 282836 12—1 μ.μ.

(Ε561) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά 

για φοιτήτριες επιπλωμένα. Τηλ
244137.

(Ε56Ο) 1—5
(Μ340) 1—10

ροφ. τηλ. 244331. 
(Μ359)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α­
πόφοιτη του ΠανεπιστήμΛου Α 
θηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (DIPLOME 
D' ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIRES DE L' ART TRA 
DUCTION) ,παραδίδ&ι μαθήμα 
τα Γαλλικής και Ελληνικά σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. 
Επίσης ανο/μμμβάνει την εκμά 
Οηση Γαλλικών με ειδικές με 
θόδόύς σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 9—11 και 5—7 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ώρι στην πε 
ριοχή Δειλινά. Προτιμούνται 
φοιτητές ΚΑΤΕΕ ή Ακαδημίας 
Πληροφ. τηλ. 231232.

(Ε559) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού τη 
/.έφ. 288902 —281409.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

(Ε564) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πάρκιγκ επί της Λ. Κνωσού συ 
νολικής επιφάνειας 800 τ.μ. 
Συζητούνται μόνα σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 241420 από 12—2 
και 7—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 283 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

για μεγάλους
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280 - 575

(Μ342) 1—10 (Ε553) 1—5

30) Κ. Δαβίδ Παπαδάκη δια 
την εκ 5C90 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σκοπών του Συλλόγου

31) κ. ΜιχβλαΚάκη Κων. 
δια την εκ 2000 δρχ. -δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

32) Το ξενοδοχείο ΈΔΕΝΑ 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συ/, 
λό'γου.

33) κ. Πλεύρη Ελευθ. δ: α 
την εκ 2000 διρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλο 
γου.

34) κ. Κωσταντινίδη Κωνί 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά του 
υπέρι των σκοπών του Συλλό 
γου

35) κ. Πετράκη ΕΙμίμ, δια 
την εκ 300 δρχ!. δωρεά του υ 
πέρ των Σκοπών Του Συλλό- 
γου,

36) κ. ΚαριανωλΑη δια

λόγου.
16) κ. Μαρί— Κριστίν Α.Ε. 

δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά του
«πέρτων σκοπών του Σύλλό 

γου.
17) Τους κ. Γ.Σ, Σταμιπουλή 

Α.Ε. δια την εκ 500') δρχ. δω 
ρεά του; υπέρ των σκοπώ 
του Συλλόγου.

18) κ. Αθανασία Α.Ε. δ|α 
την εκ διρχ'. 3000 δωρβά Της υ 
π®ρ των σκοπών .τθυ- -Σ’Αλλό<- 
γου.

19) Τους Αφους Σέργιου Α. 
Ε. δία την εκ 1000 .δρχ1. δωρεά
τους υπέρ των σκοπών 
Συλόγου.

20) κ. Τρυπάκη 
την εκ 1000 δρχ, 
υπέρ τον νσκοπών 
γου.

21) κ. Αδαμάκη 
την εκ 2000 δρχ.

Εμμ. 
δωρεά

του

δια 
του

του Συλλο

Ιωάν, δια 
δωρεά του

υπέρ των σκοπών του1 Συλνλό-
γο|υ.

22) κ. Κεφαλά Σοφία 
την εκ 3850 δρχ. δωρεά 
εις μνήμην του συζύγου 
Στυλιανού .

23) κ. Αννα Κοκκινάκη

δια

της

δια
την εκ 5000 δρχ. δωρεά της υ
πέρ των 
γου.

24) κ. 
Ιδια- την

σκοπών του Συ/./.ό-

Μπέρεττα Γεωργία 
εκ 10-00 δρχ. δωρεά

την εκ 1'000 δρχ. 
υπέιρ των σκοπιών 
γου.

37)1 κ. Μιχ. και

δωρεά του 
του Συλλ.ό

Αγγελική
Δαβάκη δια την εκ 4000 δρχ. 
δωρεά τους εις. μνήμην της α 
δελφής των Ελευθερίας Μήνα 
δάκη.

38)ι kJ, Μανούσο; και Μάρω 
δια την εκ: 5000 δρχ1. δωρειί 
τους εις μΜήΙμήν Εμμ. Μάρή

39- Λέσχη Λμ’ι'ονές Ηρ’ακλεί 
ου διό την εκ: 5000 δρχ. δω 
ρεά Τοής εις μνήμην Κων)νου 
Κ ιιτσιγιαννάκη.

46) κ. Μυκωνιάτη- Αλέκο 
δια την εΜ' 2000 δρχ. δωρεά 
του ει ςμνήμήν ΜηνάΙ Κοντά
ξακη.

41); κ. Κολυβήκηι Νινκο 
την εκ ΙΟΟΟ δρίχ). δωρεό 
εις μνήμην τού σδέλΙφού 
Μανόληι.

42) κ. Σκούλώ Γεώιργ. 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά

δια 
του 
του

οια
Του

του εις μνήμην Μιχ. Περάκη.
43) κ. ΜαΤσάκου Δήμητρα 

δια την εκ 1000 δρχ, δώρέά 
της εις μνήμην της πέθεράς 
της Ηλιίσσήβετ.

44) κ. Ζερίβάκη Μαρία δια 
"την εκ ίΒοΟ δρχ. δωρεά της υ 
πέρ· τοιν σκοπών τον. Συλλόγου

45) κ. Μάνωλού'δη Κριππά- 
λη δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά
τη ςεις 
Μαρίας 

46) κ.
την εκ

μνήμην της θείας τη; 
ΜΫ/Τανάκη.
Μανουσάικη Ε|μμ. δια

5OG0 δρχ·. δώρεά του
αντί μνημο-σύνο" 
του Νικο^.άου κ 
του Φωτεινής.

του πατρός 
τής μητρό;

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκοτε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χο- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυροτζάκη).

Τηλ. 243024

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία —Ζαχα 
ροπλαστείο KPL-KP1 Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως 99 τη/.έφ. 243418

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχνίτη; σε αλουμι 
νοκατασκευές καθώς και [Μη 
θός έως 16 ετών. Πληροφ. τηλ

—220757.
(Ζ779) 1—5

επιστρέφονται).
ΔΙΑΦΟΡΑ

1—10

POWER 1—5

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

— ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ
ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ

Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

PRINCE TRAVEL

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικής 
σε μαθητές Γυμνάσιου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχίαεγγυη 
μένιη (σε περίπτωση αποτυχίας

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το οώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πάρχουν.

18.00—112.00 
(Δ591)

τα δίδακτρα
Τηλ. 232590.

(Μ329)

HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙΙ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμό υ 
αλοπίνάκων καταστημάτων και 
πολυκατοικιών σε συμφέρου- 
σες τιμές. Πληροφ. κ. Κώστα 
τηλ. 761106 08.00—14.00 και

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
BODY BUILDING - AEROBIC
Αδυνάτισμα σύσφιξη
Υπεύθυνη παρακολούθηση
Ειδικά προγράμματα
Αίθουσα 450 τ.μ. Σαλόνι - Μπαρ
Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών

© Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Πανεπιστημί 
ου Κρήτης του. Φυσικού Τμή 
μαΤος σε συνεργιασία με ιροιτη 
τή του Μαθηματικού παραδί­
δουν Φυσική, Χημεία κ«τ Μα 
θηίματικά. Τηλ. 231978 3—5 ιμ.ιμ 

(Μ349) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. εις θέση Εσταυρωμένο, ρεύ 
μα τριφασιικό, νερό, τηλέφωνο 
και πάρκιν. Δίνεται και η μισή. 
Τηλ. 250944.

(Ε541) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη ο 
δός Ματιού 2 (Καμαράκι). Πλη
ροφ. τηλ. 221469.

(Ε496)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

50 τ.μ. σε άριστη
Μάχης Κρήτης 19

1—15 
κατάστημα 
κατάσταση

με

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Στην Πρασσά.

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 

πλήρες ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Τραγουδούν:
ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ

25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703
Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

τα και άλ-λους βοηθ. 
Τηλ. 288333.

(Ε547)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

τσαιλέτ- 
χώρουις.

1—8 
γραφεία

85 τ,μ. καινούργιας κατασκευής 
στον 3ο όροφο στην οδό Μα 
ρογιώργ,η 6 Πλατ, Αρκαδιου 
με θέρμανση ανεξάρτητη, με 
θερμοσυσσωρευτή νυκτερινού 
τιμολογίου ΔΕΗ. Τήλ. 284065.

(Ε540) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. ΙδιαίΤε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πλήροφ. τήλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλαιό γέφυρα Πατεάύ,ών. Το 
ένα είναι εξοπλισμένο και δύνα 
ται να λειτουργήσει και ως κα 
φενεϊο. Τηλ, 237508.

(Ε494) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ε 
ργαστε ίσε καφετερία —ΠΑΠ 
«LASI.TEE». Πληροφ. από 7—2 
μ.μ. τηλ. 280263.

(Ζ786) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος από ι 
δΐΌΚΤήτη γ.α Πανσιόν Α' καιη 
γορίας έναντι Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 250765.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλ αγία να ερ 
γαστεί στην καφετερία ΒΕΙΤΕ 
Τηλ. 283189.

(Ζ778) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι, κυρίες, 
δεσποινίδες ως αντιπρόσωποι 
σε πρωτότυπα είδη. Αμοιβές ι 
κανοποιητικές. Πληροφ. 11—1 
π.μ. και 6—8 μ.μ. Τηλ 224908.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ SANA Ο CHINA 
LTD και η αντιπρόσωπος Κα
λογκιννάκη Ελένη ΖΗΤΟΥΝ
συνεργάτες για την προώθηση 
Ιαπωνικών προϊόντων τελεί­
ως πρωτοποριακιύν για την 
Κρήτη. Πληροφ. Έ'βανς 77 Γ' 
όροφος τηλ. 287064.

(Ζ780) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την

233268.
(Ζ777)

ΖΗΤΕΓΓΑΙ κοπέλα - 
μπορικό κατάστημα 
Πλήροφ. Ζωγράφοι;
Τμχυδ ρομε ;.«.·).

(Ζ794)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποη-ίς 
γι'α τη νεπίιβλεψη και

1—6
για το ε 

«ΒΑΕΥ» 
3 (έναντι

1—3 
ή κυρία 
φροντίδα

δι,-ο παιδιών σχολικής ηλικίας
εσωτερική ή >ρ;κή. Πλη-
ροφ. για τη νΠαρασκει ή 8—11 
και 12—3 τηλ, 761282—5 εσωτ.

(Ζ789) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή βοηθός 
μαγείρου (άνδρας ή γυναίκα) 
για ξενοδοχείο πόλεως. Πληρ.
τηλ, 241771 (9— 
νώς).

(Ζ783)

Ικ'αθηιμερι-

1—5

κατασκευή μεγάλου οικοδομι-
κού έργου. Π/.ηροφ. τηλ, 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαββάτου

3904. Για τις υπόλοιπες 
και Σαβ(3ατοκύριακο· 
243468 κ. Γιώργο.

(Ζ793)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιτέλα γιο

ώρες 
τηλέφ.

10—2 π.μ. 
(Ζ776) 1—10

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση, Τηλ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ζ775) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση, με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένα στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηιλ. 286803 σε ώρες 
καταστηιμ άτων.

ΖΗΤΩ οικόπεδο μέχρι 300 τ.μ 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ 
237113 από 2 μ.μ, και μετά. I

(Ζ792) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας με τα 
ανάλογα προσόντα για να ερ­
γαστεί σε τουριστικό γραφείο).
Τήλ. 289171.

(Ζ791) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπ/.οποιός ή ξυ­
λουργός για μόνιμη δουλειά σε 
βιοτεχνία στον Άγιο Νικόλαο 
Μερφιβέλλου. Πληροφ. 5— 
9.30 μ.μ. τηλέφ. 0841-28563 — 
23891—22850.

(Ζ790) 1—4
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη υδραυλικό και βο 
ηθό με σχετική εμπειρία στην 
δουλειά. Αμοιβή ικανοποιητική

ναικεία, ανδρικά, παιδικά 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά 
Πληροφ. τηλ. 236184.

(Ζ644)

εσώ 
κλπ)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για
1—6
ι γυ

ναικεία εσώρουχα με ποσοστό 
45ο) ο. Επίσης αδνρικά, παιδί 
κά, εσώρουχα, νυχτικά, ρόμπες 
μπουρνούζια, μπέιμπυ-ντοιλ, κι 
μονό. Δερμάτινα (μπουφάν, 
φούστες ,παντελόνια). Κουβερ- 
λι, παπλώματα και πολλά άλ­
λα είδη. Πληροφ. τηλ. 242864 
9.30—13.00 και 5—8 μ.μ.

φετέρια' «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο μηχανολογικό. Μισθός 
ικ α ν οπ ο ι η τ ι κ ός. Π λη ροφ ο ρ! ε ς 
εντός από τις 6 μ.μ. και στο 
τηλ. 281938 από 9 π.μ.

(Ζ795) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια VENUS οδός Ιερωνυμάκη 
71 (Πατελλες). Πληροφ. τηλέφ 
281927.

(Ζ714) 1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά που να αρχίζει από 22. 
Πληροφ .τηλ. 220025 κ. Δ. Χο 
τζάκη.

(Ζ728) 1 — 10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, ειδικευμένοι 
ή ανειδίκευτοι για τοποθετήσεις

(Ζ761) 1—10

(Ε544) 1—10

αναλόγως προσόντων.
236041 ώρες 5—10 μ.μ, 

(Ζ771)

Τηλέφ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό γρα 
φείο υπάλληλο; για άμεση πρύ 
σληψη. Απαραίτητα προσόντα 
Ελληνική, Αγγλική γραφομηχα 
νή, TELEX, και τουλάχιστον 
καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας. Προϋπηρεσία ()ο λη 
φ&εί υπ όψιν. Για ραντεβού τη 
λεφωνήστε 241833 241834 10— 
12 και 6—8 μ.μ.

(Ζ788) 1—6

πλακιδίων. Μόν; η 
Τηλ. 233404.

(Ζ798)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη>^φωνο 
γορά. Πληροφ .Τηλ. 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ796)

εργασία.

προς α
223371

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα
\α προσέχει κοριτσάκι 10
νών πρωινές 
Πληροφ. τηλ, 
5 μ.μ

(Ζ767) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

όιρες 8—2
224037 μετά

δυο

μη-

και δυο ηλεκτροσν.γκολλητές.
Πληροφ. τηλ, 23454.3.

(Ζ768) 1—6
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ΜΕΛΗ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΕΩΡΓ.
ΣΥΝ)ΣΜΩΝ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Φίλοι παραγωγοί,
Η αμπελοκαλλιέργεια στην 

Κρήτη έχει τα τελευταία χρό 
νια δεχτεί το σοβαρό πλήγμα 
της εγκατάστασης της φυλλο- 
ξήρας.

Από την επέκταση που ένει 
σημειώσει στα διάφορα αμπε 
λουργικά διαμερίσματα του No 
μού, είμαστε σίγουροι σε 15 έ 
ως 20 χρόνια, το αργότερο, ο 
λα τα αμπέλια του Νομού, θα 
έχουν προσβληθεί από τη φυλ 
λοξήρα.

Οπως έχομε κατά καιρούς α

κλείου αναγνωρίζοντας το πρό 
β/.ημα της φολλοξήρας, ίδρυ 
σαν το Συνεταιριστικό φυτώρι 
ο, για να προμηθεύσουν τους 
παραγωγούς με μοσχεύματα αμ 
πελιού ανθεκτικά στη φυλλοξή 
Ρ«·

Νοικιάσαμε τους ελεύ(>έ[Χ>υς 
χώρους του αεροδρομίου Τυμ- 
πακίου, ■ προμηθευτήκαμε τον 
μηχανολογικό εξοπλισμό και' 
μπήκαμε στην παραγωγή.

Ηδη, έχομε για διάθεση 
φέτος μοσχεύματα για 1.000 
στρέμματα ■ αναμπέλωσης εμ.βο-' 
λιασμένα στις παρακάτω ποι 
κιλίες: Σουλτανί —Βιλάνα—Ρο 
ζακί—Λιάτικο —Κοτσιφάλι. Ε­
πίσης, έχομε ριζοβολημένα ανε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ

ναφέρει, το πρόβλημα δεν αν 
τιμετωπίζεται, παρά μόνο ,με α 
ναμπέλώσηι, Ζ ρησ ι μοπο ι ώντ α ς 
υποκείμενα Αμερικάνικα, τα ο 
ποια είναι ανθεκτικά στη φυλ- 
λοξήρα.

Εχομε λοιπόν δεδομένο ότι, 
μέσα σε 20 χρόνια περίπου, θα 
αναμπελωθεί όλος ο Νομός.

Η αναμπέλωση αυτή μας πα 
ρέχει τη μοναδική ευκαιρία 
όταν γίνει με σωστό τρόπο, να 
δημιουργήσαμε μια σύγχρονη 
αμπελοκα/Λιέργεια, με βελτίω­
ση της ποιότητας και μείωση 
του κόστους παραγωγής των α 
μπελουργικών προϊόντων.

Πρέπει να γίνει συνείδηση 
των παραγωγών ότι αλλάζει ρ; 
ζικά ο τρόπος και η τεχνική 
της αμπέλοκαλλιέργειας..

Κατ αρχήν, πρέπει να απο 
κλείεται κάθε φύτευση αμπέλι 
ού με τον παραδοσιακό τρόπο 
όπου ο παραγωγός έκοβε κλή 
ματα από το αμπέλι του και φύ 
τευε. Ο παραγωγός τώρα πρέ

μβολίαστα μοσχεύματα.

Προετοιμαζόμαστε δε 
προγραμματίζομε για το

και
1986

να αυξήσομε την παραγωγή, ιό 
στε να μηνυπάρξει πρόβλημα 
για τους παραγωγούς που προ 
γραμματίζουν αναμπέλωση.

Παράλληλα με την παραγω 
γή μοσχευμάτων, οι Ενώσεις

1 κάνουν όλες τις απαραίτητες ε 
ι^ργειες προς το Υπουργείο, ώ 
στε η διαδικασία της αναμπέλω 
σης να τύχει σοβαρών επιδοτή 
σεων.

Τρόπος διάθεσης των 
μοσχευμάτων
Επειδή είναι πρώτος χρόνος 

παραγωγής μοσχευμάτων και έ 
χουν συσσωρευτεί άδειες προη 
γουμένων ετών, πιθανόν να πα
ρατηρηθεί
Των. Γι

έλλειψη μόσχευμά 
αυτό, τα Συ-

πει να απευθύνεται σε οργανω 
μένα φυτώρια, για την προμή 
θεία αμερικάνικων ιοληιμάτών,

νεταιριστικά φυτώρια αποφά 
σισαν να υπάρξει προτεραιότη 
τα στους συνεταιρισμένους και 
κατά κύριο επάγγελμα, αγρότες. 
Γι αυτό, όσοι είναι συνεταιρι­
σμένοι, 'θα παίρνουν βεβαίωση 
σπό το; Συνεταιρισμό και οι

εμβολι^σμένον ή μη, για να ε
γκαταστή,σει αμπελώνα.

Επειδή, πέρα από τη, φύλλο 
ξή'ρα, υπάρχουν και οι ιώσεις 
στ αμπέλια, κοινώς εκφυλισμοί 
σε ένα πρόγραμμα αναμπέλωσης 
εφόσον ο παραγωγός Θα ξανα- 
φυτεύσει το ίδιο αμπέλι, πρέ 
πει να αφήσει· το χωράφι αφύ 
τευτο, τουλάχιστον ένα χρόνο 
γ.α ν απολυμανθεί από Νημα­
τώδεις, που. είναι οι φορείς των 
ιώσεων.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗΣ

Ο παραγωγός · που έχει ένα 
αμπέλι με μειωμένη παραγωγι 
κότητα, είτε λόγω φυλλοξήρας 
είτε λό.γω γήρατος — εκφυλι 
σμού κλπ και θέλει να το ανα 
μπελώσει, πρέπει να ακο^υθή 
σει την παρακάτω διαδικασία:

Από τον Ιανουάριο έως τέ­
λος Ιουλίου, πρέπει να δηλώ 
σει στην κοινότητα του το αμ 
πέλι, που θα ανανεώσει σιμ,πλη 
ρώνοντας ειδικό έντυπο που ι; 
Γ.άρχει σε κάθε κοινότητα.

Μετά τον τρυγητό, εκριζώνει 
το αμπέλι. Ακόμα πιο σωστό 
είναι να. ραντίσει το αμπέλι αε 
ένα αρμονικό ζιζανιοκτό/ο και 
να ξεραθούν ρι κουρμούλες 
πριν να ξεριζωθούν.

Στη συνέχεια παίρνει μια βε 
βαίωση από την αγροφυλακή ό 
τι πράγματι ξερίζωσε το αμπέλι 
κα: με ένα δείγμα εδάφους που 
παίρνεται από το χωράφι που 
θα φυτευτεί, πηγαίνει στη Δι 
ευθυνση Γεωργίας, η οποία θα 
του εκδώσει την άδεια αναμπέ 
λωσης.

Σημειώνομε ότι η δείγματΌ 
ληψία εδάφους γίνεται από πολ 
λά διάσπαρτα σημεία του χω­
ραφιού κι από. βάθος 30—40 ε

κατά κύριο επάγγελμα αγρότες, 
θα παίρνουν βεβαίωση, από την 
Κοινότητα ή τον Αγροτικό, 
Σύλλογο.

Οι Ενώσεις και τα Συνεταιρι 
στικώ φυτώρια θα παραλαμβά 
νουν τις άδειες αναμπέλωσης 
με τα αναφερόμενα δικαιολογη- 
τικά (από Συνεταιρισμό— Κοι 
νότητα) με απλή αίτηση μέχρι 
τις' 25 Νοεμβρίου.

Οι αιτήσεις με τα δικαιολογη 
τικά θα συγκεντρωθούν και θα 
μπουν σε σειρά κατά ημερομηνί 
α έκδοσης άδειας και την 1η Δε' 
κεμβρίου θα γνωρίσομε στους 
ενδιαφερομένους πόσοι θα πά 
ρουν μοσχεύματα. Οσοι δεν θα 
μπορέσουν να εξυπηρετηθούν, 
αν αφήσουν τις αιτήσεις τους, 
θα προγραμματισθούν για το 86.

Από την 1η Ιανουάριου, θα 
ξαναπαραλαμβάνοί’ται δικαιολο- 
γητικά για τον προγρομματι 
σμό του 1986. ·

ΘΑ θέλαμε να γνωρίσομε 
στους ενδιαφερομένους παραγω­
γούς ότι μπορούν νσ φυτεύουν' 
και απλά έρριζα μοσχεύματα (α 
νεμβολίαστα) και να τα εμβολι 
άσουν μετά. Οσο για εμβόλια 
στές, εκπαιδεύομε 25 άτομα το 
Νοέμβρη στην τεχνική του επί·'.
τόπι ου εμ βολιασμού, οι οποίοι
θα χρησιμοποιηθούν. Εαν δεν α
ρκούν, θα καλέσαμε και από

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Μετά τις εξευτελιστικές τι 

μές που έδωσε φέτος στα Αγρό 
τικά Προϊόντα η Κυβέρνηση, 
και μετά τις αυξήσεις στα καώ 
σιμά, λιπάσματα, φυτοφάρμακα 
στο ψωμίκαι στα ασφάλιστρα έ 
ρχέται τώρα με μια σειρά Αντί 
αγροτικά καί Αντιλαϊκά υέτ 
ρα, που αποφάσισε σε σύνεργα 
σία με τους βιομηχανους, τις 
υποδείξεις της ΕΟΚ, του Διε 
θνοές Νομισματικού Ταμείου 
να δώσει το τελειωτικό κτύπη. 
,μα στην Αγροτιά, με την υπο 
τίμηση της δραχμής, που εξάγ 
γιειλε κατά 15ο)ο, περικοπές 
των Δημοσίων Δαπανών για 
Παιδεία, Υγεία κτλ αύξηση 
της φορολογίας, μια σειρά άλ 
λα μέτρα που κτυπούν τους Α 
γρότες και γενικότερα τους Ε 
ργαζόιμενους.

Η κυβέρνηση προβάλει το ε 
πιχείρημα ότι υπάρχουν ελείμ-
ματα, —-πληθωρισμός —ότι τα 
προϊόντα δεν είναι ανταγωνιστι 
κά, γι αυτό πρέπει να πληρρώ- 
σσυν οι Αγρότες κοι οι Εργαζό 
μενοι·, για την σταθεροποίηση 
της Οικονομίας.

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρχα 
νών καταγγέλει με αγανάκτηση 
αυτή την πολιτικό και καλεί 
τους αγρότες ενωμένοι να αγω 
νιστούν δυναμικά για να μην 
περάσει αυτή η οικονομική 
πολιτική.

Οι Αγρότες δεν φταίνε σε 
τίποτα για να πληρώσουν.

Να πληρώσουν αυτοί που δη 
μιόύργησαν τα ελλείμματα και

Συνέ^ελφε, Επαγγελματία, 
Βιοτέχνη του Ν. Ηρακλείου ό 
πως είναι γνωστό τις 15)9)85 
ηι γενική συνομοσπονδία μας Ε 
παγγελματιών Βι«τεχνών Ελ­
λάδος, αποφάσισε ομόφωνα πα- 

• ν®λλαδΐκό προειδοποιητικό κλεί 
σιμό καταστημάτων και έργα 
στηρίων για τη Δευτέρα 21' Ο 

- ΚΤΩΒΡΙΟΥ 1985, με στόχο 
την έντονη διαμαρτυρία: όλων 
μας για τα προβλήματα που α 

- ντιμετωπίζουμε δεκαετίες τώρα 
και που συνεχώς οξύνονται, χω 
ρίς να διαφαίνεται καμιά προο 
πτική για διέξοδο από την κ,ρί 
ση που μαστίζει τιςεπιχειρήσεις 
μας-
Οι λύσεις που εμείς προτείνου 

με, είναι λύσεις εξυπηρέτησης 
των προβλημάτων του λαού 
μας, είναι λύσεις στήριξης Γης 
εθνικής οικονομίας.

ΓΤ ΑΥΤΟ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ 
— Για να εξαλείψουμε την 

ανασφάλεια στην επαγγελματι­
κή μας στέγη.

—- Για να ανασταλούν άμεσα 
οι εξώσεις για ιδιόχρηση.

— Για να προωθηθούν τα χω 
ροταξικά σχέδια και δημιουργη 
θούν βιοτεχνικές ζώνες και πά
ρκα.

— Για να μην 
ποδέσμευση του 
να ισχύσει ενιαίο 
και περιφέρεια.

περάσει η α 
ωραρίου και 
κατά κλάδο

— Για ,ρ ι ζ ι κή αναμό ρ φ ω σ η

αρχανων
έφεραν σε τέτοιο χάλι την Οι
κονομία μας. Και αυτοί 
φταίνε είναι:

που

Το μεγάλο Κεφάλαιο, τα 
νοπώλια με την -((-ρά^τια 
'Ροδιαφυγή και τα υπερκέρδη

Μο 
φο

τους, η φιλομονοπωλιακή πολι 
τική των κρατικών Επιχειρήσε 
ων. (μόνο η ΔΕΗ χαρίζει 76ι 
σεκατομύρια το χρόνο στην 
ΠΕΣΙΝΕ).

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρ- 
χανών απαιτεί από την Κυβέρ 
νηση την αναθειόρηση των τι 
μών των αμπελουργικών προι 
όντων με βάση το κόστος πα 
μαγωγής που είχε βγάλει· η Ο 
ΑΣΝΗ για τα Αγροτικά προϊόν 
τα, που εί.ναι:

Σταφίδα δρχ 163,30 κατά κι 
λό.

Ροζακιά δρχ 56,50 κατά κιλό
Οινοστάφυλα δρχ 33 κατά

λύση 
των:

I. 
σμων 
στην

Επίσης απαιτεί την άμεση
των παρακάτω αίτημά

Ρύθμιση των ληξιπρόθέ 
χρεών των Αγροτών

ΑΤΕ
2. Να μην κοπούν οι Εθνικές 

επιδοτήσεις στα Αγροτικά Προ 
ιόντα.

3. Αντιμετώπιση, των ασθε 
νειών της αμπελοκαλιέργειας- 
και της φυλλοξήρσς.

4. Σύνταξη στα 60 για τον 
άνδρα και στα 55 για την γο 
ναίκα, και εξίσωση της με την 
κατώτερη σύνταξη του ΙΚΑ.

Αρχάνες 16— 1Θ—85 
Αγροτικός Σύλλογος Αρχανών 1

Η
ων υλοποίησης των αποφάσεων 
της ΕΟΚ από 1.1.86.

— Για να ελέγχονται οι τι ■ 
μες στην πηγή τους (παραγω’/ή ; 
και εισαγωγή).

— Για να πορθούν μέτρα για :
το πλανόδιο 
παρεμπόριο.

Συνάδελφε,

εμπόριο και το :

Ετταγγελματία, I
Βιοτέχνη.

Οι προτάσεις μας και ώριμες
και 
σαν 
τη 
της

εφικτές είναι, κρίνονται 
αναγκαία προϋπόθεση για 
διασφάλιση και ανάπτυξη· 
επαγγελματικής μάς δρα

στηριότητας, την ανάπτυξη της 
Εθνικής οικονομίας και την 
προστασία του καταναλωτή α­
πό τις αυθαίρετες ανατιμήσεις 
που ανεξέλεγκτα δημιουργούν 
τα μονοπώλια.

Γι αυτό καλούμε όλους τους 
Συναδέλφους να ανταποκριθούν

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ! 
ΑΓ. ΣΥΛΛΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙ (Η ΠΡΟΟΔΟΣ)

κατοοτα. Το συνολικό δείγμα 
εδάφους, ανακατεύεται καλά κι 
απ αυτό παίρνομε δυο κιλά και 
τα πηγαίνομε στη Διεύθυνση 
Γεωργίας για ασβεστομέτρηση.

Οσο για τις ποικιλίες, έχομε 
να αναφέρομε τα παρακάτω:

Για να φυτεύσει ένας παρα 
γωγός Σουλτανί πρέπει να εκρι 
ζώσει Σουλτανί. Ενώ, για ια 
φυτεύσει οινοσοιήσιμη ποικιλία 
πρέπει να ξεριζώσει ισόποση έ 
κταση, από την ίδια η άλλη 
οινοποιήσιμη ποικιλία. ΠΧ μπο 
Psi να ξεριζώσει κοτσιφάλι ή 
Λιάτικο και να βάλει ββνάνα.

Εξαίρεση αποτείνουν οι περιο 
Ζες κρασιών ονομασίας πρ-οέ 
ζ.ει.σης,. όπου οι παραγωγοί μπο 
Ρο^ν να επεκτείνουν τις προω 
θουμενες ποικιλίες, χωρίς εκρί 
νωση. π.χ. Περιοχή Πεζών: Βι

Περιοχή Δαφνών: Λιάτι 
ΚΌ.

Αντιμετώπιση του προβλήμσ 
Τος από τις Ενώσεις 
Οι Ενώσεις του Νομού Ηρα

της φορολογικής νομοθεσίας 
στη βάση κατανομής των φορο 
λογικών βαρών.

—Για αναμόρφωση της αγο 
ρανσμικής νομοθεσίας.

— Για κατώτερες συντάξεις 
στο 80ο)ο του βασικού μισθού.

— Για καθιέρωση κλάδου βα 
ρέων και ανθυγιεινών επαγγε 
λμάτων στα ταμεία μας.
— Για να ψηφιστεί επιτέλους 

ο νόμος για τον εκδηιμοκρατι 
σμό του συνδικαλιστικού κινή 
ματος και θέσπιση οικονομικού 
πόρου, για τλ Οργανώσεις μας.

τη Βόρεια Ελλάδα συμπληροι- λ 
ματικούς εμβο,λιαστές. ι

©α θέλαμε να επι σημάνομε / 
στους αμΠελοκάλλιεργητές ότι ' 
η αναμπέλωση που θα γίνέι στο 1 
Νομό, είναι πολύ σοβαρή έργα 
σία και δεν πρέπει ούτε να βια ΐ 
στουν, ούτε να πανικοβληιθο,ύν.

Αργά—αργά κα, μόνο στα α 
μπέλια που έχουν σοβαρό πρό > 
βλήμα, να γίνεται αναμπέλωση, 
ώστε και οι Υπηρεσίες που εί , _ ηα να ψηφιστεί, ο νόμος
να, επιφορτισμένες με το συντο για ταυς συνεταιρισμούς καιτ.ς 
'WO Τ°υ προγράμματος να ' κοινοπραξίες, μέσου που μπο
προετοίμαστούν κατάλληλα
α να μπορέσουν να ανταπεξέ 
λθουν στις ανάγκες.

psi να βοηθήσει στην λύση 
προβλημάτων ανάπτυξής μας.

X

Υπενθυμίζεται όμως στους α 
,μπελουργοΰς που έχουν δηλώ 
σει ότι θα κάνου/ αναμπέλωση, 
μετά την εκρίζωση του αμπε 
λιού να περνούν από τη Διεύ 
θυνση Γεωργίας να παίρνουν I 
την άδεια αναμπέλωσης. |

Οσον αφορά τώρα την τιμή ! 
των 'μοσχευμάτων δεν έχει κα 
θεριστεί ακόμα και υπολογίζο­
με να την ξέρομε μέχρι τέλος 
Νοεμβρίου.

Οποιαδήποτε άλλη συμπλη 
Ρηματική πληροφορία θα δίδε 
τάιαπό το Συνεταιριστικό φυτώ 
Pio τηλέφ 0892—51196 ή από’ 
τις κατά τόπους Ενώσεις. |

Από τη Γεωπονική Υπηρεσία :' 
των Συνεταιρισμών φυτωρί- )

ων Νομού Ηρακλείου. '

— Για «ναυόρφωση της 
μελητηριακής νομοθεσίας 
της νομοθεσίας του ΤΕΒΕ 
εκλογή διοίκησης.

— Για τη διεύρυνση και

επι 
και 
για

σω
στή χρηματοδότηση του συνό 
λου των επαγγελματοβιοτεχ- 
νών.

Για την υπεράσπιση της ε 
σωτερικής αγοράς, από το κύμα 
των συνεχών και αυθαίρετων α 
νατιμήσεων.

— Για την προστασία της 
ντόπιας παραγωγής «πό τις ο® 
ρόες ανεξέλεγκτες εισαγωγές 
και αναστολή των υποχρέωσε

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
τα^Ζη^^^ 63 ΧΡ0νων απ0 Τη ^^ΡΟ^οτ.κή κα­
ταστροφή. την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 1985 κα, ώρα 

π.μ„ τελούμε Αρχ,ερατ,κό Μνημόσυνο στον ιερό Μη-
Νσό του Μ^οοτυρο u^.

την ανσπαυση της ψυχής των πατέρων KQ1 .jv 
μπέσαν ηρωκα, σφαν,άστηκαν κα, ολοκαυτώθηκαν σ'

« Τ 10’3°· Π·μ" σ™ ηΡώο της Πόλεώς 
κατάθ ση θα Yiva ^ημόσυνη δέηση και
κατάθεση στέφανου.
ΜόσΐΤησ α:θ°υσσ Της Βασιλ,ωΚ του Αγίου 
κατά η ειδ!*ή πνεύματά εκδήλωση,
Σχολάς καπ Π ° τΠς θεολογ.κήςκ εΧΓελο?^ T0U "‘’^Wou Αθηνών 
κ. ΕΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ με θέμα: «Η Ελληνορθόδοξη 
πολιτιστική παράδοση της Μικρός Ασίας».

Σας παρακαλοόμε να τιμήσετε με την παρουσία σας τ!ς 
εκοηλωσεις αυτές. ’ ’

Ο Πρόεδρος
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου 
Πρωτοπρεσβύτερος

Ο Γενικός Γραμματέας
Αρης Καρέλης

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αγ. 
Σύλλα— Τσαγκαράκι διαμαρτύ­
ρεται έντονα για τα λη,φθέντα 
μέτρα από την Κυβέρνηση ο 
σον αφορά τα αγροτικά εφόδια 

,τα οποία αυξάνει . κατά 30ο)ο, 
την στιγμή μάλιστα που τα α 
μπελουργικά προϊόντα τυγχά 
νουν τη χειρότερη μεταχειρή 
ση από πλευράς Κυβέρνησης, 
παρά τις διαμαρτυρίες των πα 
ραγωγών που πίστεψαν ότι α 
πό την Κυβέρνηση της Αλλα 
γής θα έβγαιναν από αυτό το 
τέλμα.

Είναι γνωστό το θέμα του ε 
πιτραπέζιου και των οινοστα 
φύλλων σε τι εξευτελιστικές τι 
ιμές διατέθησαν, και σε τι πο 
σότητες.

Επίσης το σταφιδικό που τό 
σο επίμονα ζητούμε η Συγκέν 
τρώση να γίνει υπέρ του παρα 
γωγαύ, αντίθετα την διαφορά 
που προκύπτει προς το παρόν 
και ότι προκόψει μέχρι τέλος 
επαφελείται το Κράτος'

Η ΟΑΣΝΗ η οποία έπρεπε 
στο ανώτερο συνδικαλιστικό

όργανο να έχει πάρει μια θέση 
όσον αφορά τα παραπάνω αλλά 
και για νέα οικονομικά μέτρα 
Της Κυβέρνησης, (υποτίμηση 
της δραχμής και τις συνέπειές 
για τον αγροτόκοσυο) τηρεί 
σιγή.

Μας είναι γνωστό το γιατί. 
Καιρός όμώς να δη και τα 0ti 
μφέροντα αυτών που εκπροσω­
πεί και ας πετάξει τις κοματι 
κές παροπίδες.

Αν νομίζει ότι δεν μπορεί γι 
α κομματικές σκοπιμότητες να 
φροισίζέι το συμφέρον της α 
γροτικής τάξης να παράιτηθή, 
για να .μπορέσει ο αγρότης να 
βρει το δρόυο του.

Επίσης ζητούμε να δοθεί η ε 
πιδότηση του λαδιού σε όλους 
τους παραγωγούς και όχι με, 
τον τρόπο που γίνεται σήμερα, 
και οι ιμισοΐ παραγωγοί να τ ο 
πάρουν μετά από δυο μήνες.

Είναι ή δεν είναι τα χρήμα 
τα στο ταμείο;

Εν Αγ. Σέλλα τη 16—10—85 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ. 'ττ

ΤΗΝ Πέμπτη 24 Οκτωβρίίόυ στ,ς 8 το βράδυ, θα συι χ 
σει το Δημοτικό Συμβούιλιο Ηρακλείου στην ,αίθουσα «θ- Ι0· 
πουλός». Μοναδικό θέμα της συνεδρίασης η εξέταση τω^10*0 
λοιπών ενστάσεων κατά της επέκτασης του ρυμοτομικαύ σί 
στην περιοχή του Ατσαλένιου. Ήδη για το ίδιο θέμα ένη Xt°IOu 
δύο συνεδριάσεις. χ υν yiVii

ΜΕ την πρώτη — έΜτονη σ?’ αλήθεια — νεροποντή 
ρ.'σ'Οότεροι φωτεινοί όηιματοιδά'ηες της πόλης, χάλασαν τ ' Πϊ' 
'μιαντικότερα προβλήματα δπ-μιουρνήθηκαν στον κιάμβο τ θ 0Γ1' 
ν.όπορΤας και στα φανιάρια της πλατείας Κορνάρου. Ήτα^5 ^Q' 
γμίατίικό «κοιμφούζιο», όχι μόνο για Τους σδπνούς αλλά / ΠΡ° 

-------- ..1 δυσκόλευε ακόμα πΕρισ^τους πεζούς, αφού η συνεχής βροχή

Τή Δευτέρα 21 ’Οκτωβρίου

ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΚΛΕΙΣΤΑ

Η ΔηιΒοικραΤιική Κίνηση Επαγ· 
Υελματιών, βίοτεχνών και Εμπό 
ρων (ΔΗΚΕΒΕ) Ν. Ηρακλείου, κα1 

λεί όλους τους Επσγγελματοβ.ο- 
τέχνες και Εμπόρους του Νομού 
μας σε μαζικό κλείσιμο των κατα 
στήιμάτων, των εργαστηρίων κιαι 
ΒιοΤεχνιών, την Δευτέρα 21 Ο­
κτωβρίου, στηρίζοντας την από 
φΐαση της ΓΐΣΕΒΕ, απόφίαση που 
πάρθήκε παμψήφιεί από όλες τις 
παρατάξεις και αμάδες της εικτε 
λεστικής της επιτροπής.

Ευνόδελφοι, τα προβλήματα 
για τα οποία παλεύουμε δηιμιουρ 
γήθή'κιαν τώρα κ|ατ δεκαετίες, ό- 
ιμως οξύνοισαι ακόμα παραπέρα, 
'δημιουργώντας και επιπρόσθετα 
•εΓδιικά με τηιν ένταξη μας στην 
ΕΟΚ. Ομως γι αυτά μας τα π,ρ,ο 
'βλήιμιατα δεν φίαίνεται καμιά προ· 
οπτική για διέξοδο από την κρί
ση που μιαοίΓίζει τις επιχειρήσεις 
μας.

Οι προτάξεις που βάζει η ΓΣ 
ΕΒΕ στην διακήρυξη της αποτε 

( λούν προ'υπόθεση για την δια

με αγωνιστικότητα και πίστη, 
σ αυτό το κάλεσμα της ΓΣΕΒΕ 
να εξαντλήσουν κάθε δυνατότη 
τα ενημέρωσης του κατανα­
λωτικού κοινού, γιατί μόνο με 
ίμια μεγαλειώδη επιτυχία θα 
πείσουμε τους αρμόδιους να 
σκύψουν επιτέλους, με σοβαρό 
τητα και κατανόηση πάνω στα 
προβλήματά μας. Κανένα μαγα 
ζί και εργαστήρι δεν πρέπει να 
λειτουργήσει στις 21 Οκτώβρη 
του 85.
Επίσης απευθυνόμενοι στο κα

ταναλωτικό κοινό το πληρο­
φορούμε ότι υπαίτιος της ακρί 
βείας δεν είναι ούτε ο μανά 
βης, ούτε ο.μπακάλης της γει­
τονιάς. Υπεύθυνο είναι το μεγά 
λο μονοπωλιακό κεφάλαιο που 
κρύβεται πίσω από μας και με 
τα μέσα πρυ διαθέτει μένει στο 
απυρόβλητο της ιλαικης αγανά­
κτησης.

Γι αυτό σας καλούμε να συ 
μπαρασταθείτε στον αγώνα μας 
είναι αγώνας προς όφελος του 
καταναλωτή, είναι αγώνας εθ­
νικός μια και οι μικρομεσαίες 
είναι οι μόνες επιχειρήσεις που 
διατηρούν την εθνική τους ταυ 
τότητα.

ΤΟ ΔΣ * ί
ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

ΣΥΝΔΕΕΝΙΟΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗίΛλΓΏιΝ ΕΓΚΑιΕΑΕΤΙΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Ν. Ηραικλείσυ κα 
λε! τα μέλη του να' κλείσομν τα 
'μαγαζιά τους και τα εργαστήρια 
τους την Δευτέρα 21-10-85 πειθα 
ρχώντας στην απόφαση της, ΓΣ 
ΕΒΕ. Η συγκέντρωση θα γίνει 
στα γραφεία του· Συνδέσμου τη 
Δευτέρα το πρωί ώρα' 9 προκει- 
ιμένου να μεταβούμε στα γραφ'εία 
ΟΕΒΝΗ οδ. Καζαντζάικη 2.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Ζαχαρίας Σϊταιθωράικής

σφάλιση της επαγγελματικής μας 
δραστηριότητας, ανάπτυξη της 
ΈΟνικιής μιας οικονομίας και προ­
στασία του καταναλωτικού κοι­
νού από τις αυθαίρετες αναήιμή 
σεις που δημιουργούν ανεξέλεγ- 
ικτα τα μονωπόλιια1.

ιΚαλο'ύμιε επίσης την πλειοψη 
φία της Διοίίκηοιης του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου να ανα1 
λογιστέί τις τεράστιες ιευθύνες 
της, έναντ ι των συναδέλφων που 
'εκπροσωπεί, γιιατί ενώ είχε πάρει 
απόφαση να συμμίτάοχει στην α 
περγία, τελικά εναρμονίσΤήκε με 
τις απόψεις του Εμπορικού’ Συλ 
λόγου της Αθήνας που είναι γνω 
στό και από πιο ιούς διοικείΤαι, αλ 
λά καί ότι εκπροσωπεί τα σομφέ 
ροντα των μεγαλοεισαγωγέων ί 
και του ΣΕΒ. ί

Τους παροτρίνομε τέλος να ; 
.έρθουν σε επαφή με τα μέλη ί 
τους για να διαπιστώσουν ότι 
οΤήν συντριπτική τους πλειοψη, 
φίια τόσσονται υπέρ της απεργία 
κής τους κινητοποίησης κατ θα ϊ 
παραμείναυν κλειστά την Δευτέ ι 
ρα γιατί τα προβλήματα είναι ί 
αλλά χρειάζονται και αγώνες για ι 
Την επίλυσή τους. Ειδικά βέβαια ■ ( 
με τα τελευτιαίία οικονομικά μέ- , 
τρα, ενισχύετα ι· ακόμη περισσό * 
τερο η θέληση τους για οργανω < 
μένο αγώνα μαζί με τους επαγ- 1 
γελμαΦοιβιοτέχνες γιατί ταπερισ 1 
σότέρ'α πραβλήιμιατα είναι κοινά. ,

Συνάδελφοι, επαγγέλματαβια ' 
τέχνες κατ Έμποροι, σας καλού < 
ιμε να εξαντλήσίετε κάθε δυνατό I 
τητα για να έχει επιτυχία η απερ ' 
γ.ακή κινητοποίησή και να αΜαγ ! 
κάσουμε τους υπευθύνους να · 
σκύψουν, επιτέλους, πάνω από 
τια προβλήματα μας. ί

-ρο τα πραγματα. Κι όμως τις ώρες αιχμής της κυκλοφορίας (a 
9 το πρωί, 1—2 το μεσημέρι και 7,30—8,30 το βράδυ) κανί 

ντ,ς Τραχονομος δεν ρύθμιζε την κυκλοφορία. Κι όμως θα μπορού 
σαν να προκληθούν α'πυχήμίατα απ’ τον διικα,ιολογήμένο εκνευα 
σμα, κι απ' την κατάσταση των δρόμων. Λίγη περισσότερη ποο' 
σοχή για τέτοια θέμάτα χρεκάιζεΐται, τόσο' απ’ την Τροχαία όσο 
*ι ar/ τις αρμόδιες υπηρεσίες της Νομαρχί,ας κα, του Δήμου για 
την αιμιεση επιδιόρθωση τους. Στο κλισέ, ένα ,στιγμιό'τυπο απ­
τήν κατάσταση στην πλατεία Κορνάρσυ, χθες στις 1 30’ το 
σιΓϊμέρι.

ΑΠΟΤΟΜΑ μας έφθασε ο χείμώνιας. ΠροφυλαχτείΤ'ε λοιπόν 
κι όχι αστεία με τον «,’ϊρό. Αυτό άλλωστε αυμβσυλιεϋουιν κι όλοι 
οί γιατροί συτό το διιάΌΐτ^υ. Κατά τα άλλα δεν υπάρχει καμία 
έξαρση, κάποιας ασθένειας. Μόνο .κριυολογήμ'ίατα, που κι αυτά δεν 
'είναι σοβαρά. Εν τωμεταξύ από τη·Δ)νση Υγιεινής της Νομάρχες 
συνεχίζεται σε ευπαθείς κοινωνικές αμάδες, το αντιγρ ιππικό ευ 
βάλτο. μ

ΚΥιΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο Τεύχος’ του καλού περιοδικού «ΚΡΗ 
ΤΙΜΕΣ ΕΙΚΌΝΕΣ» του γνωστού συναδέλφου Νίκου Ψιλλάκη. |. 
δ αίτερία ποσσεγμένΌ' αυτό το τεύχος ταυ περιοδικού, που σίγου 
ρα έχει υπερκαλύψει τις απατήσεις και του' πιο· δύσκολου ανα- 
γνωστη, περιλαιμιβάνει πλούσια ύλη. Ανάιμεσια αιτία θέματα ξεχωρί 
ζαμ^. «Στην κόλαση του Πρέβελιη». Μια παρουσίαση της παραλί­
ας ιμε το Φοινικόδασος και τη λίμνη· που τώρα έχει καταντήσει 
άντρο τοξικομανών. Δημοσιεύεται επίσης ολόκληρο το ημερολό 
γιο του εκτελεσμένου από τους Γερωανούς ΒιαννίΤη Κτηνίατρου 
Σταματαυλώκη. «Έκανα αιμόπτυση απ' το πολύ ξύλο», αναφέρει 
'Κάιπαυ ο Σταματουλάκης. Δημασιεύέται ακόμα μια ανέκδοτη επι­
στολή του Νίητροπολίτη Κρήτης Τιμόθεου Καστρινογιάννη που 
Γμ,ραγριάιφει τις σφαγές της Ανώπολης που έγιναν τον Ιούλιο του 
1866. Υπάρχει τέλος ένα αφιέρωμα στήν Κρητική Οικονομία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς κσι φίλους, 

ncu μας συμπαραστάδηκαν στο· βαρύ μας πένθος γ.α το 
χαιμό rcu Γιατρεμένου μας συζύγου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΡΟΥΔΑΚΗ
'καθώς και όλους όσους βρέθηκαν κοντά του κατά τη διάρ 
ικεια της αοθένειάς του.
Η σύζυγος: Βικτωρία.
Τα παιδιά του: Μιχάλης, Μάρία και Νίκος.

1—2

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΙΤ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕ­
ΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΚΡΕΟΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ο «ΠΡΟΜΗΘΕ­
ΑΣ» σε Γενική Συνέλευση την 
Κυριακή 20 Οκτωβρίου 1985 
και ώρα 9.00 π.μ. στα Γράφεία 
του Σϋνετπ.’ρκτμού κόσμον 6 
Ηράκλειο, σκοπό την ανά 
δειξη νέου Διοικητικού και Ε 
ποπτικού Συμβουλίου.

Εκ του Συνεταιρισμού

Σωματείον 
ιΒιστεχνών' Αλουμινίου - Σιδήρου 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ»)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούμε τα μέλη του Σωμα­

τείου, όπως συμπαρασταθούν 
στην απεργία της 21 Οκτωβρίου 
(Δευτέρα) με το κλείσιμο της βι ο 
τεχνίας διεκδ κόντας την επίλυ 
ση των προβλημάίτων (Γ.Σ.Ε 
Β.Ε.).

Κλείσιμο μιας ημέρας ΓΙΑ ΝΑ 
ίΜΗΝ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ!!

Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μαρκονιαννάκης Γιώργος
Ο Γραμματέας

Περσεμάτης Μιχαήλ

ΚΑΛΟΥΝ
ΤΑ ίΜΕΛΗ ΤΟΥΣ 
ΝΑ MET ΑΣΚΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Κμιόπιν ομόφωνης αΐπόιφα-

ΣυνιάδελφιοΊ, κανένα κάτάστη 
μα ή εργαστήρι, δεν πρέπει να μεί 
Υΐι ανοικτό την Δευτέρα και πα­
ράλληλα όλοι μαζί στην συγκέν 
τρώση που διοιργανώΥει η όμσ 
σπονδίία Επαγγελμ)χνών Ν. Ηρα 
ικλείσυ (ΟΕΒΝΗ) έξω από τα γρα 
φεία της οδού Καζαντζάκη 2 (Κά 
τω από το Καμίαράκιι) κιαι. ώρα 
9 π·ιμ.

Κ Γραμματεία της ΔΗΚΕΒΕ 
Ν. Ηρακλείου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

σης του Δ.Σ. χαιρετίζομε 
απόφαση της ΓΣΕΒΕ για 
«,τρργΐα.

Συμμετέχομε ενεργά και

την 
την

κα
λούμε τα μέλη μας να κ/νεί- 
σουν τα μαγαζιά τους την ημέ 
ία της απεργίας Δευτέρα 21-10 
-85. Παράλληλα αναδεϊξαιε α
περγιακή αγωνιστική
πή που

επιτρο­

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΤΖΕΡ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ToJNETITOYTO ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΤΖΕΡ 
TCU Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.) επιθυμεί να 
προσλαβει ενα μαχαναυρνό με εκτεταμένη πείρα σε λεπτές 
κατασκευές κα· άρ.στες ννώσε.ς φρέζας, τόρνου και κολλή 
OLb>V. 1

Αιτήσεις με πλήρη βιονραφικά στοιχεία να σταλούν στο·
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και ΛέΤζερ
Τ.θ. 1527 Ηράκλειο - ΚΡΗΤΗ 711 10 
Υπόψη κ. Φωτάκη.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει 
βρίου 1985. στις 15 Νοτμ-

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο (081) 
235014 η 235837, κ.κ. Φωτάκη ή Ευθυμιόπουλο.

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 

Γ ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ 
Τηλ. 230602. ΠατιΛάρου και Ιμπώκου.

είνα ι όλα τα μέλη, του
. με περιθώριο διεύρυνσης 
εοελόντιική προσφορά

μέζ.η του Σωματείου
από

μα
σης ικα'λοΰμε όλα τα μέλη
να παεαβρεθούν στο 
τω από Τα γραφεία
ΒΝΗ στι 
παρουσία 
γίας.

χώρο 
της

μας 
κά

ΟΕ
10 π. μ. γ,ια μαζική 

την μέρα Της απερ

Τα προβλήμστα όπως στε- 
γάιστικό, φορολογικό, οικονο- 
μ '.κύ μέτρα και όλα αυτά που 
οίομπεριλαιμβάνίονται στην διία 
κήρυξη της ΓΣΕΒΕ μας βρί­
σκουν απόλυτα σύμφωνους.

Ε . πρός για αγωνιστική λύ­
ση των προβλημάτων μας.

Ο Πρόεδρος
Σωτήρης Γηνάνης

Ο Γραιμματέικ;
Γ ιάννης Μΐανουσάκης *

Συνάδελφοι,

Το Σωματείο Υδραυλικών — 
Φανοποιών Ν. Ηρακλείου σας 
καλεί να συμπαρασταθεΐται στο 
κάλεσμα της ΓΣΕΒΕ της ΟΒ 
ΥΕ και την ΟΕΒΝΗ για1 το 
κλιείσίμο των καταστημάτων 
μας στις 21—10—85 ηυέρα· Δευ 
τέρα και να πάρουμε μέρος 
στην αγωνιστική συγκέντρωση 
που ϋα γίνει στο Συν)σμό Υδ 
ραυλικών ΣΕΥΦΑΝΗ (Εθνι 
κής Αντίστασης και Ικάρου γω 
νία) ώρα 8 π.μ. για την παρα 
πέρα συνέχιση του αγώνα της 
διεκδίκησης των αιτημάτων 
■μας:
1. Σεμηνάρία.

2. Χορήγηση Αδειών
3. Συμμετοχή στα δημόσια Ερ , 
γα.
4. Κατάργηση Χαρ)μου Εδά 
φους

Στόχος μας είναι: Κανείς συ ι 
νάδελφος να μη λ.είψει από την
απεργία και την απεργιακή συ 
γκέντρωση.

Συντονιστική επιτροπή της 
απεργίας και της απεργίακής συ 
/κέντρωσης είναι α) Ολο το 
ΑΣ του Σωματείου μας β) Αν 
τιπροσωποι της ΟΒΥΕ και ΟΕ 
ΒΝΗ.

Για το ΔΣ
Πρόεδρος
ΤΥΛΤΑΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ
Γ. Γραμματέας
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

1—2

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής;

ΔΕΥΤΕΡΑ 21-10-85
1. Από 08.C0 μέχρι 1'1.00 οδοί: ΚασΤαμονίτσας — Καστο- 

f 'άς — Εμπεδοκλή — Θερμοπυλών και Ανδρέου Κάλβου
ΤΡΙΤΗ 22-10-85

1. Απο 08.30 υέχοι 10,30 στα χωριά: Βενεριάτου — Κεριά- 
σα — Αυγενική — Πρινιάς — Αγία Βάρβαρα — Μούλια 
— Βουρβουλίτης — Άγιοι Δέκα — Πειρουνιανά — Πρε- 
βελυσνά — Μεγάλη Βρύση — Άγιος θωμάς — Δούλι — 
Αδράχτια Λαράνι — Γέννα — Πανασσός — Γέργερη

Απ^^αρμά Μάικρες — ΝίβρητΌς— Ζαοός και Βρον 
τήσι.

ΠΕΜΠΤΗ 24-10-85
1. Απο 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Κορσκοβούνι και πλυντή 

ρ:α Χιονάτη.
2. Απο 12.C0 μέχρι 15.C0 στη Λεωφ, 62 Μορτύρωνοπό Ερ­

γοστάσιο ΚΣΟΣ μέχρι σταφιδεργοοτάσιο Βουρεξάκη με 
τά παρόδων και αρχή οδού Χρστομιχάλη Ξυλούρη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-10-85
1. Από 03.C0 μέχρι 13.C0 περιοχή Αγίου Πεωργίσυ Κορακο- 

βούνι και Βιοτεχνία ΦοιΥίάσι.

Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ίνωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές ίγκατοστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνί 
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεϋεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκομα καί ά» 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπαρχε: σοβαρός κίνδυνος άτσ 
χήμστος.

Λ.Β.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

την κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
θν Κυριακή 20 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την σύ μ πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νήζ μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ MIX. ΤΖΩΡΤΖΗ
τελούμε στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Προάστειο Άγιος 
Ιωάννης) μνημόσυνο και καλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παρευσεθούν.
Ο γιος: Γιώργος Τζώρτζης.
Τα αδέλφια: Κούλα να Γ. Δρακάκη, ΠόΠη και Γιώργος Δαν 
δολος, Μαρία Γ. Τζώρτζη.
Τα ανήψια.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
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